

в/кз



МО «КАМЕНСКИЙ
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

ПЛАМЯ

№ 56 (6153)

24 июня
2011 года

Газета издается
с 1965 года

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ! ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС С ДНЕМ МОЛОДЕЖИ!

Молодость – особое время в жизни каждого человека, время поиска себя и познания мира вокруг, время надежд и ожиданий. Вы, молодое поколение, – настоящее и будущее нашего района, его надежда и деловой потенциал. И куда бы вы не уехали, помните: вас ждут на родной земле. Здесь нужны ваши знания, рабочие руки, творческие идеи и таланты. Вам продолжать традиции, создавать крепкие семьи, расти здоровых детей.

Пусть сельская молодежь всегда будет целеустремленной и активной, ведь только в этом случае в жизни можно добиться благополучия и успеха! Верьте в свою мечту! Новых вам побед и свершений!

В.Л. Щелконогов, глава МО «Каменский городской округ»;

В.Н. Соломеин, председатель Думы Каменского городского округа

В ДЕСЯТКЕ ЛУЧШИХ



1 июня на базе колхоза «Дружба» Ирбитского района проходил юбилейный 25-й областной конкурс операторов машинного доения.

Из нашего района в состязании участвовала Н.А. Синдошко (Черемховская ферма ОАО «Каменское»). Как говорит специалист по животноводству В.И. Диценко, Наталья Александровна достойно представляла наш район: в конкурсе по сборке и разборке доильного аппарата стала второй, на этапе по очистке молока высшего качества отличились только две участницы, в том числе и наша землячка.

По итогам соревнований оператор машинного доения Н.А. Синдошко заняла десятое место, всего в конкурсе принимали участие 25 человек со всей области.

ВСЕГДА ПОМОГУТ В ТРУДНУЮ МИНУТУ

17 июня на базе Центральной районной больницы состоялось чествование медицинских работников.

За добросовестный труд грамоты от Министерства здравоохранения Свердловской области были вручены Л.А. Ермоловой (фельдшер Грязнухинского ФАПа), А. Рухловой (фельдшер ЦРБ), Т.М. Бекленищевой (медсестра ЦРБ), Т.В. Соломеиной (фельдшер Сосновской ОВП). Грамотами от Управления Южного округа были награждены Ж.Ф. Семенова, В.В. Романова, М.Н. Виноградова (медсестры ЦРБ), Н.Г. Карабатова (медицинский регистратор ЦРБ), Н.В. Моськова (биолог ЦРБ), Т.Ф. Деменева (медсестра Мартышевской амбулатории), Н.И. Чепуштанова (медсестра Маминской ОВП), А.Н. Якушева (медсестра Позарихинской ОВП №2), Л.А. Пермякова (фельдшер Новоиссетской ОВП). Медработники были отмечены и благодарственными письмами от главы района.

ЭТОТ СТРАШНЫЙ ДЕНЬ

В этом году 22 июня каждый желающий мог принять участие в международной мемориальной акции «Свеча Памяти», посвященной 70-летней годовщине начала Великой Отечественной войны. В знак почтения и уважения к прошлому любой человек мог зажечь поминальную свечу ...

В День Памяти и скорби на территории района также были организованы торжественные мероприятия, посвященные фронтовикам и труженикам тыла. Почти в каждой сельской администрации состоялись митинги, к обелискам селяне несли цветы, зажигали свечи. Кроме того, в центрах культуры прошли тематические акции. Например, в Клевакинском была организована встреча с детьми войны «Память детского сердца», в Колчеданском состоялась беседа-обзор «Эта скорбная дата», в Сипавском - встреча поколений «Сначала пришла беда, потом Победа...», в Травянском - тематическая программа «Свеча Памяти». Также в центрах культуры были созданы тематические выставки рисунков «Земля людей, зачем тебе война?», «Памятю война возвращает».

День, когда началась война, люди никогда не забудут. Эта дата вошла в историю как одна из самых страшных. Пусть ужас тех лет никогда не повторится на нашей земле.

Татьяна Алексеева

02-5

Вести из администрации

О присвоении звания «Почетный гражданин»

На одном из последних заседаний Думы было принято решение о присвоении звания «Почетный гражданин Каменского городского округа» двум жителям района.

За долгий и добросовестный труд, большой личный вклад в социально-экономическое развитие района, активную общественную деятельность почетного звания удостоились А.П. Бахтерев, генеральный директор ОАО «Каменское», и Е.И. Парадеева, директор Травянской школы.

Подробности читайте в следующем номере.

Людмила Никонорова

На защите граждан, с заботой о детях

В минувший понедельник в здании районной администрации прошло очередное аппаратное совещание.

Первой выступила главный эксперт Роспотребнадзора Н.Д. Никифорова, которая кратко рассказала итоги работы отдела по направлению защиты прав потребителей за прошлый год. Так, в 2010 г. специалистами было рассмотрено 22 устных и письменных обращения, в основном селяне жаловались на неудовлетворительное качество коммунальных услуг, бытовой техники. Наталья Дмитриева отметила, что с каждым годом становится все больше людей, которые отстаивают свои права.

Далее выступила начальник Управления образования Е.Г. Балакина. Она рассказала, что в этом году на оздоровительную кампанию из областного бюджета выделено около 7 млн. руб. В июне сельские площадки при школах посещали 866 ребят. Елена Геннадьевна добавила, что нынче детей из района будет принимать лагерь «Исетские зори», туда поедут отдыхать 300 детей, из них 90 ребят – из малообеспеченных семей. Полная стоимость путевки составляет почти 11 тысяч рублей, для льготной категории населения путевка бесплатная, для родителей, работающих в бюджетной сфере, стоимость составляет 10 процентов от общей суммы, для остальных граждан – 20 процентов. Также стоит добавить, что 26 июня 130 сельских детей по бесплатным путевкам отправятся на каникулы в санаторий им. Павлика Морозова в г. Артемовский.

Татьяна Алексеева

"Народный фронт"

КОМУ ДОСТАНЕТСЯ ОТ «БЮДЖЕТНОГО ПИРОГА»?

**ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ДОХОДЫ
СВЕРДЛОВСКОЙ КАЗНЫ УЙДУТ
НА СОЦИАЛЬНЫЕ НУЖДЫ**

24,5 миллиарда рублей дополнительных доходов получит бюджет Свердловской области в 2011 году. Значительная часть их будет направлена на социальные нужды: увеличение зарплат бюджетников, приобретение жилья для незащищенных категорий граждан и многое другое.

21 июня Областная Дума внесла изменения в бюджет Свердловской области на 2011 год. Главная сенсация – доходы областной казны увеличились на 24,5 миллиарда рублей. По словам депутатов, во многом это произошло благодаря росту налоговых поступлений. Кроме того, активная работа уральцев по реализации нескольких федеральных целевых программ привела к тому, что в бюджет Свердловской области поступают значительные средства из федеральной казны.

Но сами по себе увеличившиеся доходы не так интересны, как их распределение. Кто же получит эти 24,5 миллиарда рублей?

– Бюджет Свердловской области является социально ориентированным, то есть большая его часть идет на исполнение социальных обязательств, – говорит руководитель фракции «Единая Россия» Владимир Машков. – Соответственно, и все дополнительные доходы направляются в основном на социальные нужды.

УВЕЛИЧИЛСЯ БЮДЖЕТ – УВЕЛИЧИЛИСЬ ЗАРПЛАТЫ

Больше всего от увеличения доходов бюджета выигрывают учителя, воспитатели в детских садах, библиотекари и музейные работники, чья зарплата вырастает сразу на 30 процентов. При этом, если учителя и воспитатели начнут получать повышенную зарплату только с сентября, то работники музеев и библиотекари почувствовали увеличение областного бюджета уже с 1 июня.

Не такое значительное, но все-таки повышение зарплат ждет и других свердловских бюджетников – на 6,5

процентов с 1 июня и еще на столько же – с 1 октября. Да и муниципальные бюджетники не обойдены стороной: более миллиарда рублей уйдет на субсидии местным бюджетам для повышения зарплат с 1 октября.

«ГУБЕРНАТОРСКАЯ ТЫСЯЧА»

Больше миллиарда рублей будет израсходовано на то, чтобы все свердловские пенсионеры получили единовременную выплату в размере ты-



**Благодаря губернатору Свердловской области и партии «Единая Россия»
пенсионерка Нина Юрьевна Алексеева
до конца года получит единовременную выплату
в размере тысячи рублей**

ДЕНЬГИ НА РЕШЕНИЕ КВАРТИРНОГО ВОПРОСА

На решение жилищного вопроса социально незащищенных жителей Свердловской области будет выделено 1,2 миллиарда рублей. Здесь предусмотрены средства для ремонта частных домов инвалидов и участников Великой Отечественной войны.

К слову, помочь с жильем – вообще отдельный блок социальных расходов. Так, например, предусмотрена помочь молодым специалистам, проживающим в сельской местности. 911 миллионов рублей будет направлено на предоставление социальных выплат для строительства жилья многодетным семьям, деньги будут выделяться на жилье для инвалидов боевых действий I группы, вставших в квартирную очередь до 1 марта 2005 года.

В 2011 году на Среднем Урале стартует программа «Жилище», по которой запланировано развитие на Среднем Урале малоэтажного жилищного строительства, а также возведение домов для бюджетников, многодетных семей и молодежи.

ДОРОЖНЫЕ МИЛЛИАРДЫ

Что важно, часть дополнительных доходов будет направлена на инвестиции в будущее – развитие Свердловской области. Так, на ремонт и реконструкцию дорог дополнительную сумму поступят 2,8 миллиарда рублей, что позволит закон-

чию рублей. Напомним, подобное поручение губернатор Свердловской области Александр Мишарин дал депутатам-единороссам, а также министру финансов Свердловской области Константину Колтонюку на прошедшем 3 июня XXII отчетно-выборной конференции свердловского регионального отделения партии «Единая Россия».

– Я поручаю депутатам-единороссам при рассмотрении поправок в бюджет 2011 года предусмотреть меры социальной поддержки пожилых людей, включая прямые денежные выплаты. Каждый из наших пенсионеров до конца года получит из бюджета области единовременную выплату в размере тысячи рублей, – заявил тогда губернатор, добавив, что региональные доплаты должны стать постоянной практикой.

Алена Орло

Ко Дню молодежи

Уважаемые друзья! Юноши и девушки Каменского городского округа!

Примите сердечные поздравления с Днем российской молодежи – праздником юности, нашего общего с вами будущего.

Молодежь – это потенциальный трудовой, интеллектуальный и творческий ресурс нашего района. Именно вам, сегодняшним студентам и школьникам, молодым специалистам, работникам и предпринимателям, предстоит, наследуя лучшие традиции старших поколений и сверяя их с требованиями времени, продолжить созидательную работу по превращению России в экономически развитое и социально ответственное государство, на равных конкурирующее с передовыми мировыми державами.

Желаю вам крепкого здоровья, удачи, упорства в получении знаний, реализации ваших жизненных планов.

В.А. Мельник, начальник Управления культуры, спорта и делам молодежи

Молодежь – самая динамичная часть общества, это те, кому завтра активно изменять лицо нашего района, Урала, великой России и всей планеты. Большая часть из вас учится в школе, выпускники 2011 года готовятся поступать в вузы, многие, вступая во взрослую жизнь, трудятся на благо своей малой Родины. Вы все очень разные и не похожие друг на друга. Но у всех вас есть общее: вы молоды, умны, талантливы и полны надежд. Есть такое выражение: «Юность – время отваги». Уверена, что вы со всем своим пылом и азартом, присущим молодым, решите все возникшие проблемы, воплотите в жизнь свои лучшие стремления и надежды. Дорогие друзья! Будьте счастливы, веселы, энергичны, добры и здоровы! Желаю вам реализовать все свои умения, таланты и дарования!

Приглашаем вас 2 июля в 12.00 на фестиваль молодежи КДИ п. Мартюш.

**Л.М. Биличенко,
специалист по делам молодежи**

Девушка с сильным характером

С декабря 2010 года должность районного специалиста по спорту занимает А.Ю. Калистратова, за столь короткий срок она зарекомендовала себя как ответственный, исполнительный, знающий свое дело специалист.

С раннего детства Анастасия Юрьевна увлекалась спортом. Она только с виду была хрупкой и беззащитной. Сильный и волевой характер помог ей добиться немалых высот. Много лет девушка посвятила конькобежному спорту. Не раз становилась победительницей на соревнованиях различного уровня, многочисленные грамоты, награды, кубки тому подтверждение. Также А.Ю. Калистратова занималась баскетболом,

рукопашным боем, легкой атлетикой. Спорт настолько увлек девушку, что она пошла в десятый класс с военно-техническим уклоном, где большое внимание уделялось физической подготовке. В выборе будущей профессии даже не сомневалась, уже тогда знала, что связывает свою жизнь именно со спортом. После окончания Челябинского института физкультуры трудоустроилась в районное Управление культуры и спорта. «С первых дней почувствовала себя уверенно на этой должности, – призналась А.Ю. Калистратова. – Во многом это благодаря коллегам. Не спорю, иногда было тяжело, но в то же время эта деятельность приносит мне моральное удовлетворение».

На плечах Анастасии Юрьевны лежит большая ответственность: организация спортивных мероприятий, контроль за работой секций на территориях, разработка и подготовка необходимой документации. Но эта работа девушке не в тягость, а радость. Каждый день приносит что-то новое. Зачастую приходится работать в выходные и праздничные дни, но это не огорчает молодого специалиста. Любящий муж и трехлетний сын поддерживают ее, а иногда приезжают с ней на соревнования. Сын еще маленький, но рассуждает совсем по-взрослому. Говорит, что когда вырастет, будет таким же сильным, ловким и метким, как мама.

Татьяна Еремеева



«Наша Россия»

Для каждого человека слово «Родина» – это не только бескрайние просторы России, это и та малая Родина, где он живет, учится, работает. А ведь все это невозможно без тех людей, которые нас окружают: родных, близких, друзей, знакомых, коллег. Часто слышу от окружающих такие слова: «Молодежь нынче ленивая, грубая и безалаберная. Им бы только не работать да водку с пивом пить». Жаль мне тех людей, которые только такую молодежь и замечают, ведь талантливые, работающие и интересные люди скромны и воспитаны.

Они живут, учатся и работают рядом с нами, делая нашу жизнь красивой и интересной. Хороший пример тому преподаватель нашей Позарихинской Детской школы искусств Анна Александровна Гулина.

Наша Анечка пришла работать в Школу искусств в 2009 году после окончания Высшего юридического колледжа (отделение «Дизайн») 19-ти летней девушкой. Активная, интересная, добрая и отзывчивая, она сразу вступила в наш небольшой педагогический коллектив. С ее приходом возобновилась работа отделения «Изобразительное искусство», кроме того, школа была на пороге аттестации, и Анне Александровне пришлось не только вести все предметы этого отделения, но и налаживать работу с родителями, пополнять методический и наглядный фонд. Рассказать об этом просто, а представить это смогут лишь те, кто через это прошел. На селе люди не такие, как в городе, у нас более чутко ощущаются отношения между людьми, все на виду, поэтому человеческий фактор не последний, а, скорее, один из первых в работе. Остаются

проект увидит молодежь нашего района. Работать с Анной Александровной всегда интересно. Она сама создает афиши к мероприятиям, общие фотографии выпускного класса, где всегда новый дизайн и интересный замысел, активно участвует в создании сценариев к школьным мероприятиям и является их постоянной ведущей, а в апреле была ведущей районной выставки вместе со своей ученицей. Анна Александровна увлекается дизайном интерьера, посещает филармонический зал, любит театр, обучается игре на балалайке. Есть у нас и мечта – провести реконструкцию здания школы, которому в 2015 году исполнится 100 лет со дня ввода в эксплуатацию. Замыслы и планы уже есть, и надеемся, что нас услышат люди, которые смогут помочь, ведь здание сохранило свою историческую функцию – оно было построено как земская школа, где проучилось несколько поколений, а с 1991 года в нем находится Школа искусств. Почему я рассказываю о молодом преподавателе и говорю: «у нас... наша...»? Да потому, что все и всегда мы делаем коллективом сообща, вместе, а проверить и почувствовать эту атмосферу творческого единства может каждый, кто приходит к нам.

Оглянитесь вокруг! Интересна и замечательна жизнь в нашей стране, пока живет и трудится в ней такая молодежь, горящая ярким пламенем творчества, преданности и любви к своему делу.

О.Н. Сергеева, директор МОУ ДОД «Позарихинская ДШИ»

Знай наших!

МОЛОДЫЕ В БИБЛИОТЕЧНОМ ДЕЛЕ

Профессионализм, компетентность, креативность, творчество – основа в достижении успеха на этом поприще молодыми специалистами МУК «Центральная библиотека Каменского городского округа».

Елена Владимировна Задорина работает библиотекарем детского читального зала в Центральной библиотеке с апреля 2008 г. Она принимала участие в городском празднике «Читающий Каменск», в работе летнего читального зала под открытым небом «Хорошая погода». В 2009 г. приняла участие в конкурсе профессионального мастерства «Молодые в библиотечном деле», победив в номинации «БиблиоР». Разработав проект «Делу – время, потехе – час», занимается организацией досуга детей из неблагополучных семей и детей-инвалидов совместно со специалистом соцзащиты при Бродовской администрации. Елена Владимировна посещает районные семинары библиотечных работников, занимается самообразованием: в 2010 г. прошли курсы повышения квалификации по теме «Информационно-библиотечное обслуживание детей и юношества», окончила Уральский государственный экономический университет по специальности «Финансы и кредит». Елена Владимировна – перспективный молодой специалист, зарекомендовала себя грамотным, исполнительным и творческим работником. Владеет приемами и методами работы с различными компьютерными программами, оказывает помощь библиотекарям в освоении компьютерных технологий. В районном конкурсе на лучший буклет «С чего начинается Родина...» заняла 3-е место. В свободное время Елена занимается легкой атлетикой, катанием на коньках, туризмом, любит путешествовать и общаться со своими друзьями.

Светлана Владимировна Чайкина работает библиотекарем в Чемеровской библиотеке с августа 2009 г. Она работает увлеченно, постигая азы библиотечной профессии и новые информационные технологии. Особенно Светлане Владимировне удается работа с детьми, в 2010 г. она работала по проекту «Организация детей в летний период», в 2011 г. – по программе «Россия – Родина моя», принимает участие в работе районных семинаров. В районном конкурсе на лучший буклет «С чего начинается Родина...» представила рекламу буклета «Храм – лечебница для души», посвященного Вознесенской церкви, и награждена Благодарственным письмом за участие в конкурсе. Светлана в свободное время любит читать и вязать. Замужем, имеет двоих детей, главная проблема – отсутствие своего жилья. Инициатива молодых – это будущее библиотек.

ОТ ПОЗНАНИЙ – К УСПЕХАМ

Есть в Маминской библиотеке замечательный молодой читатель – Эдуард Фокин, он много читает, часто делает заявки на книги из Центральной библиотеки. По итогам года неоднократно был признан лучшим читателем нашей библиотеки.

Эдик все 9 классов обучался в Маминской школе, проявив хорошие способности к предметам естественного и гуманитарного цикла. Свои успехи в учебе он рассматривает в единстве с общественными интересами. Целеустремленный, всегда стремится к познанию чего-то нового. Интересы его разнообразны: история родного края, геология, религия, культура, путешествия по Уралу. Этот юноша – человек активной жизненной позиции. Является мэром школы, на недавних выборах был избран депутатом районной Школьной Думы. Эдуард – активный участник многих библиотечных мероприятий. Общительный, доброжелательный, пользуется уважением у одноклассников, готов всем прийти на помощь. Отрицательно относится к вредным привычкам. Глубоко верующий человек, интересуется историей христианской религии, регулярно посещает службу в храме Архангела Михаила, поет в храме на клиросе. С большим удовольствием, ведя исследовательскую работу в геологическом и краеведческом кружках, Эдик принимает участие в различных конкурсах, олимпиадах, викторинах, добиваясь хороших результатов как на районном, так и на областном уровнях. Особенно плодотворным для Эдуарда был нынешний 2010-2011 учебный год: 1 место в районном турнире юных геологов «Урал – сокровища России» (на областном турнире – 5 место), конкурс «Мы – уральцы», геологической олимпиаде; 3 место в районной интеллектуальной игре «Космическая мозаика», в областной многопрофильной олимпиаде школьников «Мне это нравится»; 4 место на областном конкурсе активистов музеев общеобразовательных учреждений с материалом-эксперсий по творчеству уральского мастера Л.Ф. Устинцева; дипломант городской краеведческой конференции «Стяжкинские чтения»; участник первой открытой заочной геологической викторины, районной заочной викторины «Космос далекий и загадочный» и литературно-исторической викторины «Великая Отечественная война 1941-1945 гг.». Действительно, чтение – это путь к успеху нашего читателя Эдика Фокина.

Е.Н. Орлюкова, библиотекарь Маминской библиотеки



«МОЛОДЕЖЬ. КНИГА. БИБЛИОТЕКА»

Так называется программа работы с молодыми читателями в Колчеданской сельской библиотеке.

Мы хотим рассказать о нашей молодой читательнице Наталии Митрофановой. Она учится в 10 классе Колчеданской средней школы. Активистка, ударница, очень увлеченная девочка. В 2010 году окончила Детскую школу искусств, ее работы неоднократно были представлены на местных и районных выставках. Наташа занимается в школе молодых ведущих «Вернисаж» (Дом культуры), является членом клуба неформального общения «Ровесники» (библиотека). Еще Наташа очень любит книги, является читателем нашей библиотеки с детского сада. Предпочтение отдает русской классике, современной литературе, любит романы для девочек, приключения. Принимает участие в заочных районных викторинах, всегда занимает призовые места: в 2009 г. – к юбилею Гоголя, в 2010 г. – посвященной ВОВ, в 2011 г. – «Космос далекий и загадочный».

Наташа мечтает поступить в Уральскую государственную архитектурную академию. Мы желаем ей успеха во всех делах, и пусть книга останется хорошим другом на всю жизнь.

Н.А. Тетерина,
библиотекарь Колчеданской библиотеки



«С чего начинается Родина...»

Под таким названием 26 мая в Центральной библиотеке прошел районный конкурс библиотек на лучший буклет с целью выявления лучшего краеведческого материала, определения туристских маршрутов, активизации издательской деятельности, повышения профессионального мастерства библиотекарей.

В конкурсе участвовали 24 библиотеки из 20 библиотек. Среди маленьких библиотек третьей группы первое место заняла Троицкая, второе – Бродовская, третью – Пироговская. Во второй группе средних библиотек первое место придано Кисловской библиотеке, второе – Новобытской, третье – Рыбниковской. Среди крупных библиотек победила Покровская, вторым стал отдел обслуживания взрослых Центральной библиотеки, третьим – детский читальный зал Центральной библиотеки. Библиотекарям были вручены дипломы, благодарственные письма и ценные подарки.

Для подготовки к конкурсу библиотекари не только использовали краеведческий материал о своей малой Родине, но и проводили большую исследовательскую работу по теме буклета.

А.И. Зотова, зав. информационно-методическим отделом Центральной библиотеки



ПОНЕДЕЛЬНИК

27 июня

Первый канал

- 05.00 Доброе утро!
09.00 Новости
09.05 Контрольная закупка
09.40 Жить здорово!
10.50 ЖЖХ
11.45 Женский журнал
12.00 Новости
12.20 Модный приговор
13.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.00 Новости
15.20 Хочу знать
15.50 Т/с «Обручальное кольцо»
16.50 Федеральный судья
18.00 Новости
18.15 Т/с «След»
18.55 Давай поженимся!
19.55 Пусть говорят
21.00 Время
21.30 Т/с «Серафима Прекрасная»
22.30 Наследник любой ценой
23.30 Новости
23.50 Борджа
00.55 Дневник XXXIII Московского международного кинофестиваля
12.00 Соседи
12.30 Дорожные войны
13.00 Т/с «Приставы»
14.00 Т/с «CSI. Место преступления - Нью-Йорк-5»
15.00 Т/с «Морская полиция. Лос-Анджелес»
16.00 Дорожные войны
16.30 Вне закона
17.00 Соседи
17.30 Судебные страсти
18.30 Нарушители порядка
19.30 Улетное видео по-русски
20.30 Дорожные войны
21.30 Худ. фильм «Голубая волна»
23.40 Голые и смешные
00.35 Улетное видео по-русски
01.10 Брачное чтиво
01.40 Худ. фильм «Голубая волна»
03.45 Худ. фильм «Комиссар полиции обвиняет»
05.40 Улетное видео по-русски

HTB

04.55 НТВ утром

- 08.30 Следствие вели...
09.30 Чрезвычайное происшествие
10.00 Сегодня
10.20 Чрезвычайное происшествие
10.55 До суда
12.00 Суд присяжных
13.00 Сегодня
13.25 Прокурорская проверка
14.40 Давайте мириться!
15.30 Чрезвычайное происшествие
16.00 Сегодня
16.30 Т/с «Возвращение Мухтара»
18.30 Чрезвычайное происшествие
19.00 Сегодня
19.30 Т/с «Литейный»
21.30 Т/с «Час Волкова»
23.15 Сегодня
23.35 Честный понедельник
00.25 Школа злословия

ДТВ

- 06.00 Мультфильм
08.00 Тысяча мелочей
08.30 Истории генерала Гурова
09.00 Собачья работа
09.30 Худ. фильм «Любовь.ру»
11.30 Вне закона

Компас-ТВ

- 06.00 Необычайно, но факт
07.00 М/с «Эй, Арнольд!»
07.55 М/с «Приключения Джимми Нейтона, мальчика-гения»
08.30 М/с «Тасманский дьявол»
08.55 М/с «Битлджус»
09.25 Т/с «Универ»
10.30 Т/с «Счастливы вместе»
11.40 М/с «Тубка Боб квадратные штаны»
12.00 Русская десятка
13.00 Трудности любви
13.50 Индустрия моды
14.05 Время по компасу
14.30 Дом-2

TB-3

- 16.15 Триллер «Васаби»
18.00 Т/с «Интерны»
18.30 Т/с «Зайцев + 1»
19.00 Т/с «Счастливы вместе»
19.30 Беседы с психотерапевтом
20.00 Т/с «Интерны»
20.30 Т/с «Зайцев + 1»
21.00 Мелодрама «Дочь моего босса»
22.35 Комеди клаб. Лучшее
- 23.00 Дом-2
- 00.30 Беседы с психотерапевтом
01.00 Триллер «Предчувствие»
02.55 Комеди клаб
- 03.55 Дом-2. Город любви

Домашний

- 06.30 Москва слезам не поверит
07.00 Не умирай молодым
07.30 Свадебное платье
08.00 Драма «Шальная баба»
09.45 Мелодрама «Зимняя вишня»
17.30 Док. фильм «Звездные соперницы»
18.30 Моя правда
19.30 Одна за всех
- 20.00 Док. фильм «Звездные истории»
21.00 Т/с «Срочно в номер!»
22.00 Т/с «Доктор Хаус»
23.00 Одна за всех
- 23.30 Мелодрама «Давай поженимся»
01.05 Т/с «Атлантида»
02.55 Т/с «Возьми меня с собой»

OTV

- 07.00 - Хорошее настроение, 09.00 - Рим-ТВ. Покупай, Панорама, Покупай, 10.00, 11.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00 - События. Каждый час, 10.10 - Рим-ТВ. Визит, Покупай, «КУКЕРС» приглашает в сказку, Пушкина, 12.30, 12.45, 13.45 - События, 13.10 - Политклуб, 14.05 - д/ф «Вячеслав Молотов. Школа выживания», 15.05 - Что!, 15.35 - Кому отличный ремонт?, 16.05 - В кадре решаем все!, 17.10 - Рим-ТВ. «КУКЕРС» приглашает в сказку, 17.30 - Рецепт, 18.10 - Рим-ТВ. Покупай, Визит, 18.40, 23.20, 04.40 - События. Акция, 19.15 - Рим-ТВ. Покупай, ЧП, Покупай, 20.00, 23.00, 04.10 - События. Итоги, 20.30, 03.20 - Прямая линия, 21.00, 02.20 - 9 1/2, 22.00 - Рим-ТВ. Комильфо, 23.40 - Первенство России по футболу. «Первый дивизион Урал», «Луч-Энергия», 01.20 - События УрФО, 01.50, 03.50 - Патрульный участок, 02.10 - Действующие лица

Культура

- 09.00 - Европьюс, 12.00 - Новости культуры, 12.25 - х/ф «Братская любовь», 14.25 - Великие романы XX века, 14.55 - Линия жизни, 15.50 - Великие театры мира, 16.15 - спектакль «Остров в океане», 17.30 - д/ф «Чески-Крумлов. Жемчужина Богемии», 17.50 - Новости культуры, 18.00 - м/с «Приключения Незнайки и его друзей», 18.20 - х/ф «Завтрак на траве». 1 серия, 19.25 - Остров орангутангов, 19.50 - Неделя народного искусства, 20.40 - XIV Международный конкурс имени Чайковского, 21.00 - Тайны русского оружия, 21.30 - Новости культуры, 21.45 - Главная роль, 22.00 - Остров, 22.45 - д/ф «Внутри планеты Земля», 23.35 - Цирк-рон, 00.05 - х/ф «Возвращение в Кренфорд». 1 серия, 01.00 - И другие..., 01.30 - Новости культуры, 01.50 - Сфера, 02.30 - концерт, 03.05 - Искатели, 03.55 - Остров орангутангов, 04.15 - Великие романы XX века, 04.45 - Музыкальный момент

Спорт

- 07.00 - Все включено, 07.55 - Технологии спорта, 08.25 - Индустрия кино, 09.00 - Вести-Спорт, 09.15 - Вести.ру, 09.30 - Моя планета, 09.40 - В мире животных, 10.10 - Все включено, 11.10 - Вести-Спорт, 11.30 - х/ф «Американский самурай», 13.15 - Вести.ру, 13.30 - Вести-Спорт, 13.50 - Футбол.ру, 14.35 - Стендовая стрельба, 15.10 - Все включено, 16.00 - х/ф «В погоне за тенью», 18.00 - Вести-Спорт, 18.15 - Футбол.ру, 19.00 - Профессиональный бокс, 21.25 - х/ф «Мы были солдатами», 00.00 - Вести.ру, 00.15 - Неделя спорта, 01.10 - Топ gear, 02.15 - Вести-Спорт, 02.20 - ЕХperiments, 02.55 - Вести.ру, 03.10 - Рейтинг Тимофея Баженова, 03.40 - Моя планета, 03.55 - Футбол, 05.55 - Топ gear

26 июня в 12.00 в с. Кисловском состоится национальный удмуртский праздник «Гербер». Приглашают всех желающих.

В № 52 от 10 июня в заметке «Укусил клещ – покупай вакцину» допущена неточность. Бесплатную вакцину могут получать дети до 18 лет.

ВТОРНИК
28 июня

Первый канал

05.00 Доброе утро!
09.00 Новости
09.05 Контрольная за-
купка
09.40 Жить здорово!
10.50 ЖКХ
11.45 Женский журнал
12.00 Новости
12.20 Модный приго-
вор
13.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.00 Новости
15.20 Хочу знать
15.50 Т/с «Обручаль-
ное кольцо»
16.50 Федеральный
судья
18.00 Новости
18.15 Т/с «След»
18.55 Давай поже-
нимся!
19.55 Пусть говорят
21.00 Время
21.30 Т/с «Серафима
Прекрасная»
22.30 Свидетели
23.30 Новости
23.50 Безумцы
01.40 Худ. фильм «Хо-
роший год». В пере-
рыве: 03.00 - Новости
04.00 Т/с «Спасите
Грейс»

Россия

05.00 Утро России
09.05 С новым домом!
10.00 О самом глав-
ном
11.00 Вести. Вести-
Урал
11.50 Поезд-призрак.
Тайна золота Колча-
ка
12.50 Кулагин и парт-
неры
14.00 Вести. Вести-
Урал
14.50 Дежурная часть
15.05 Т/с «Ефросинья.
Продолжение»
16.00 Вести. Вести-
Урал
16.50 Т/с «Все к луч-
шему»
17.55 Т/с «Институт
благородных девиц»
18.55 Прямой эфир
20.00 Вести. Вести-
Урал
20.50 Спокойной
ночи, малыши!
21.00 Т/с «Бежать»
22.50 Т/с «Тайны
следствия»
23.50 Вести+
00.10 Бегство от смер-
ти. М. Володина
01.00 Профилактика
02.10 Горячая десятка
03.20 Честный детек-
тив
03.50 Т/с «Большая
любовь-4»

HTB

04.55 HTB утром
08.30 Очная ставка
09.30 Чрезвычайное происшествие
10.00 Сегодня
10.20 Чистосердечное признание
10.55 До суда
12.00 Суд присяжных
13.00 Сегодня
13.25 Прокурорская проверка
14.40 Давайте мириться!
15.30 Чрезвычайное происшествие
16.00 Сегодня
16.30 Т/с «Возвращение Мухтара»
18.30 Чрезвычайное происшествие
19.00 Сегодня
19.30 Т/с «Литейный»
21.30 Т/с «Час Волкова»
23.15 Сегодня
23.35 Дело темное
00.25 Кулинарный поединок
01.25 Т/с «Без следа»
02.20 Суд присяжных
03.20 До суда

ДТВ

06.00 Мультфильм
08.00 Тысяча мелочей
08.30 Истории генерала Гурова
09.00 Собачья работа
09.30 Худ. фильм «Погоня»
11.00 Улетное видео по-русски
11.30 Вне закона
12.00 Соседи
12.30 Дорожные войны
13.00 Т/с «Приставы»
14.00 Т/с «CSI. Место преступле-
ния - Нью-Йорк-5»
15.00 Т/с «Морская полиция. Лос-
Анджелес»
16.00 Дорожные войны
16.30 Вне закона
17.00 Соседи
17.30 Судебные страсти
18.30 Нарушители порядка
19.30 Улетное видео
20.30 Дорожные войны
21.30 Х/ф «Смертельная вода»
23.30 Голые и смешные
00.30 Улетное видео по-русски
01.00 Брачное чтиво
01.30 Х/ф «Смертельная вода»

ТВ-3

06.00 Мультфильмы
06.30 Т/с «Третья планета от Солнца»
07.00 Утренняя мозаика
08.00 Т/с «Затерянный мир»
09.00 Жизнь после людей
10.00 Худ. фильм «Восхождение»
12.00 Т/с «Кости»
13.00 Т/с «Мужчина во мне»
14.00 Фактор риска
15.00 Т/с «Затерянный мир»
16.00 Как это сделано
16.30 Второе рождение
17.00 Док. фильм «Эффект Но-
страдамуса»
18.00 Т/с «Быть Эрикой»
19.00 Т/с «Мужчина во мне»
20.00 Т/с «Кости»
21.00 Вечер

Домашний

06.30 Москва слезам не поверит
07.00 Не умирай молодым
07.30 Драма «Исповедь содержанки»
09.15 По делам несовершеннолетних
10.10 Т/с «Врачебная тайна»
11.05 Дела семейные
12.10 Бабье лето
13.10 Драма «Заложница»
15.00 Женская форма
16.00 Дела семейные
17.00 Д/ф «Откровенный разговор»
18.00 Одна за всех
18.30 Моя правда
19.30 Одна за всех
20.00 Док. фильм «Звездные истории»
21.00 Т/с «Срочно в номер!»
22.00 Т/с «Доктор Хаус»
23.00 Одна за всех
23.30 Драма «Комиссар»
01.45 Худ. фильм «Шерлок Холмс. Собака
Баскервилей»

ПЛАМЯ № 56

ПЛАМЯ № 56

HTB

06.00 Т/с «Как я встретил вашу маму»
06.55 М/с «Смешарики», «Приключения
мультишек»
07.30 Т/с «Папины дочки»
08.00 Т/с «Амазонки»
09.00 Утренняя мозаика
09.30 Т/с «Метод Лавровой»
10.30 Боец «Мистер и миссис Смит»
12.45 Т/с «6 кадров»
13.30 М/с «Настоящие охотники за при-
видениями», «Сник Икс», «Пинки и
Брейн», «Что новенького, Скуби Ду?»
15.30 Ералаш
16.30 Т/с «Папины дочки»
17.30 Галилео
18.30 Вечор
19.00 Т/с «Папины дочки»
20.00 Т/с «Амазонки»
21.00 Т/с «Метод Лавровой»
22.00 Х/ф «Мужчина по вызову»
23.40 Т/с «6 кадров»
00.00 Вечор
00.30 Т/с «Светофор»
01.00 Т/с «Теория большого взрыва»
01.30 Х/ф «Спецагент Корки Ро-мано»
03.05 Худ. фильм «Видеть все!»
05.00 Т/с «Волшебники из Вэйверли
Плэйс»

Культура

08.30 - Евроньюс, 12.00 - Но-
вости культуры, 12.25 - х/
«Злоключения Полины», 14.
- д/ф «Монте-Альбан. Рели-
гиозный и торговый центр»,
14.25 - Великие романы XX
века, 14.55 - И другие..., 15.25
- д/ф «Внутри планеты Зем-
ля», 16.15 - спектакль «Остров
в океане», 17.50 - Новости
культуры, 18.00 - м/с «При-
ключения Незнайки и его дру-
зей», 18.20 - х/ф «Завтрак на
траве». 2 серия, 19.30 - Ост-
ров орангутангов, 19.50 - кон-
церт, 20.40 - XIV Междуна-
родный конкурс имени Чай-
ковского, 21.00 - Тайны рус-
ского оружия, 21.30 - Новости
культуры, 21.45 - Главная
роль, 22.00 - Власть факта,
22.45 - д/ф «Внутри планеты
Земля», 23.35 - Сенека, 00.05
- х/ф «Возвращение в Крен-
форд», 2 серия, 01.00 - И дру-
гие..., 01.30 - Новости культу-
ры, 01.50 - х/ф «Отпуск в сен-
тябре». 1 серия, 03.00 - «Яв-
ления и легенды культуры
Америки». Джон Ирвинг

OTB

07.00 - Хорошее настроение,
09.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00,
16.00, 17.00, 18.00, 19.00 -
События. Каждый час, 09.10 -
Рим-ТВ. Покупай, Комильфо,
Покупай, ЧП, Покупай, «КУ-
КЕРС» приглашает а сказку, по
окончании - проф. работы.
16.05 - т/с «На безымянной
высоте», 17.10 - Рим-ТВ. «КУ-
КЕРС» приглашает в сказку,
17.30 - СпортЭкспертиза, 18.10
- Рим-ТВ. Покупай, 18.40,
23.20, 01.50, 04.40 - События.
Акцент, 19.75 - Рим-ТВ. Поку-
пай, Панорама, 20.00, 23.00,
01.20, 04.10 - События. Итоги,
20.30, 03.20 - Прямая линия,
21.00, 02.20 - 9 1/2, 22.00 -
Рим-ТВ. Пушка, 23.40 - Со-
бытия УрФО, 00.10, 03.50 -
Патрульный участок, 00.30 -
Действующие лица, 00.40 -
De facto, 00.55 - Все о Ж.К.Х

**СРЕДА
29 июня**

Первый канал

05.00 Доброе утро!
09.00 Новости
09.05 Контрольная за-
купка
09.40 Жить здорово!
10.50 ЖКХ
11.45 Женский журнал
12.00 Новости
12.20 Модный приго-
вор
13.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.00 Новости
15.20 Хочу знать
15.50 Т/с «Обручаль-
ное кольцо»
16.50 Федеральный
судья
18.00 Новости
18.15 Т/с «След»
18.55 Давай поже-
нимся!

19.55 Пусть говорят
21.00 Время
21.30 Т/с «Серафима
Прекрасная»
22.30 Среда обитания
23.30 Новости
23.50 Т/с «Белый во-
ротничок»
00.40 Т/с «Калифре-
ния. Новый сезон»
16.00 Дорожные войны
08.30 М/с «Тасманский дьявол»
08.55 М/с «Битлджус»
09.25 Т/с «Универ»
10.30 Т/с «Счастливы вместе»
11.40 М/с «Губка Боб квадратные штаны»
12.00 Свободен
12.30 Дорожные войны
13.00 Т/с «Приставы»
13.30 Новости культуры
14.00 Т/с «CSI. Место преступле-
ния - Нью-Йорк-5»
15.00 Т/с «Морская полиция. Лос-
Анджелес»
16.00 Дорожные войны
08.30 М/с «Тасманский дьявол»
08.55 М/с «Битлджус»
09.25 Т/с «Универ»
10.30 Т/с «Счастливы вместе»
11.40 М/с «Губка Боб квадратные штаны»
12.00 Свободен
12.30 Любовь с первого взгляда
13.25 Кто круче
14.00 Время по компасу. Диалог
14.30 Дом-2

ТВ-3

05.00 Утро России
09.05 С новым домом!
10.00 О самом глав-
ном

11.00 Вести. Вести-Урал
11.50 Всемирный по-
тап как предчувствие

12.00 Кулагин и парт-
неры
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Дежурная часть
15.05 Т/с «Ефросинья.
Продолжение»

16.00 Вести. Вести-Урал
16.50 Т/с «Все к луч-
шему»
17.55 Т/с «Институт
благородных девиц»
18.55 Прямой эфир
20.00 Вести. Вести-
Урал
20.50 Спокойной но-
чи, малыши!

18.00 Т/с «Быть Эрикой»
19.00 Т/с «Мужчина во мне»
20.00 Док. фильм «Апокалипсис»
21.00 Желаем счастья

21.30 Вещие сны
22.00 Док. фильм «Эффект Но-
страдамуса»
22.30 Т/с «Зайцев + И»
21.00 Комедия «Замерзшая из Майами»
23.00 Дом-2
00.30 Секс с Анфисой Чеховой
01.00 Комеди клаб
01.55 Миллениум
02.55 Триллер «Спасая Эмили»
04.55 Дом-2. Город любви

Спорт

07.00 - Все включено, 08.00 -
Top gear, 09.00 - Вести-Спорт,
09.15 - Вести.ru, 09.30 -
Моя планета, 09.55 - Все включе-
но, 10.50 - Вести-Спорт, 11.10 -
х/ф «Мы были солдатами»,
13.40 - Вести.ru, 14.00 - Вес-
ти-Спорт, 14.15 - Стендовая
стрельба, 15.20 - Все включе-
но, 16.10 - х/ф «Обещание»,
18.30 - Вести-Спорт, 18.45 -
Профессиональный бокс,
19.55 - Футбол, 21.55 - х/ф
«Иллюзия убийства», 00.00 -
Вести.ru, 00.15 - Вести-Спорт
18.30 Одна за всех
19.00 Т/с «Быть Эрикой»
19.30 Т/с «Мужчина во мне»
20.00 Док. фильм «Апокалипсис»
21.00 Желаем счастья
21.30 Вещие сны
22.00 Док. фильм «Операция
«Мертвый снег»
23.45 Т/с «Остаться в живых»
23.00 Одна за всех
23.30 Триллер «Давай сделаем это по-
быстрому»
01.25 Т/с «Атлантида»
02.20 Т/с «Возьми меня с собой»
04.45 Мультфильмы

HTB

04.55 HTB утром
08.30 И снова здравствуйте!
09.30 Чрезвычайное происшествие
10.00 Сегодня
10.20 Медицинские тайны
10.55 До суда
12.00 Суд присяжных
13.00 Сегодня
13.25 Прокурорская проверка
14.40 Жить здорово!
15.30 Чрезвычайное происшествие
16.00 Сегодня
16.30 Т/с «Возвращение Мухтара»
18.30 Чрезвычайное происшествие
19.00 Сегодня
19.30 Т/с «6 кадров»
20.00 Т/с «Б кадров»
22.30 Т/с «Новости»
13.30 Вечор
14.00 М/с «Соник Икс», «Пинки и Брейн»,
«Что новенького, Скуби Ду?»
15.30 Ералаш
16.30 Т/с «Папины дочки»
17.30 Галилео
18.30 Желаем счастья!
19.00 Т/с «Папины дочки»
20.00 Т/с «Амазонки»
21.00 Т/с «Метод Лавровой»
22.00 Комедия «Невезучие»
01.30 Т/с «Без следа»
02.20 Суд присяжных

06.00 Т/с «Как я встретил вашу маму»
06.55 М/с «Смешарики», «Приключения
мультишек»
07.30 Т/с «Папины дочки»
08.00 Т/с «Амазонки»
09.00 Вечор
09.30 Т/с «Метод Лавровой»
10.30 Т/с «Б кадров»
12.30 Т/с «Новости»
13.30 Вечор
14.00 М/с «Соник Икс», «Пинки и Брейн»,
«Что новенького, Скуби Ду?»
15.30 Ералаш
16.30 Т/с «Папины дочки»
17.30 Галилео
18.30 Желаем счастья!
19.00 Т/с «Папины дочки»
20.00 Т/с «Амазонки»
21.00 Т/с «Метод Лавровой»
22.00 Комедия «Невезучие»
01.30 Т/с «Без следа»
02.20 Суд присяжных

HTB

07.00 - Хорошее

**ЧЕТВЕРГ
30 июня**

Первый канал

- 05.00 Доброе утро!
09.00 Новости
09.05 Контрольная за-
купка
09.40 Жить здорово!
10.50 ЖЖХ
11.45 Женский журнал
12.00 Новости
12.20 Модный приго-
вор
13.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.00 Новости
15.20 Хочу знать
15.50 Т/с «Обручаль-
ное кольцо»
16.50 Федеральный
судья
18.00 Новости
18.15 Т/с «След»
18.55 Давай поже-
нимся!
19.55 Пусть говорят
21.00 Время
21.30 Т/с «Серафима
Прекрасная»
22.30 Человек и закон
23.30 Новости
23.50 The doors. When
you are strange...
01.25 Худ. фильм
«Хеллбой. Парень из
пекла». В перерыве:
03.00 - Новости
03.40 Т/с «Спасите
Грейс»
04.30 Хочу знать

Россия

- 05.00 Утро России
09.05 С новым домом!
10.00 О самом глав-
ном
11.00 Вести. Вести-Урал
11.50 Возвращение.
Эдуард Хиль
12.50 Кулагин и парт-
неры
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Дежурная часть
15.05 Т/с «Ефросинья.
Продолжение»
16.00 Вести. Вести-
Урал

HTB

- 04.55 НТВ утром
08.30 Развод по-русски
09.30 Чрезвычайное происшествие
10.00 Сегодня
10.20 Внимание, розыск!
10.55 До суда
12.00 Суд присяжных
13.00 Сегодня
13.25 Прокурорская проверка
14.40 Давайте мириться!
15.30 Чрезвычайное происшествие
16.00 Сегодня
16.30 Т/с «Возвращение Мухтара»
18.30 Чрезвычайное происшествие
19.00 Сегодня
19.30 Т/с «Литейный»
21.30 Т/с «Час Волкова»
23.15 Сегодня
23.35 Женский взгляд
00.20 Дачный ответ
01.25 Сеанс с Кашировским
02.20 Суд присяжных

ДТВ

- 06.00 Мультфильм
08.00 Тысяча мелочей
08.30 Истории генерала Гурова
09.00 Собачья работа
09.30 Худ. фильм «Тревожный
месяц вересень»

Компас-ТВ

- 11.30 Вне закона
12.00 Соседи
12.30 Дорожные войны
13.00 Т/с «Приставы»
14.00 Т/с «CSI. Место преступле-
ния - Нью-Йорк-5»
15.00 Т/с «Морская полиция. Лос-
Анджелес»
16.00 Дорожные войны
16.30 Вне закона
17.00 Соседи
17.30 Судебные страсти
18.30 Нарушители порядка
19.30 Улетное видео по-русски
20.30 Дорожные войны
21.30 Худ. фильм «Призрак и Тьма»
23.50 Голые и смешные
00.50 Улетное видео по-русски
01.15 Брачное чтиво
01.45 Худ. фильм «Призрак и Тьма»

ТВ-3

- 06.00 Мультфильмы
06.30 Т/с «Третья планета от Солнца»
07.00 Утренняя мозаика
08.00 Т/с «Затерянный мир»
09.00 Док. фильм «Эффект Ност-
радамуса»
10.00 Худ. фильм «Торнадо»
12.00 Док. фильм «Апокалипсис»
13.00 Т/с «Мужчина во мне»
14.00 Док. фильм «Ева Браун. Жена
на сутки»
15.00 Т/с «Затерянный мир»
16.00 Как это сделано
16.30 Формула счастья
17.00 Док. фильм «Эффект Ност-
радамуса»
18.00 Т/с «Говорящая с приза-
ками»
19.00 Т/с «Мужчина во мне»
20.00 Док. фильм «Апокалипсис»
21.00 Портреты нашего города
21.20 Советы от авторитетов
21.30 Желаем счастья!
22.00 X/ф «Зверь из моря»
23.45 Т/с «Остаться в живых»
00.45 Т/с «Андромеда»

Домашний

- 06.30 Москва слезам не поверит
07.00 Не умирай молодым
07.30 Док. фильм «Братья»
08.00 Худ. фильм «Богач, бедняк»
14.10 Дела семейные
17.10 Док. фильм «Откровенный разговор»
18.10 Одна за всех
18.30 Моя правда
19.30 Одна за всех
20.00 Вдовы
21.00 Т/с «Срочно в номер!»
22.00 Т/с «Доктор Хаус»
23.00 Одна за всех
23.30 Комедия «Ищите женщину»

СТС

- 06.00 Т/с «Как я встретил вашу маму»
06.55 М/с «Смешарики», «Приключения
мультишек»
07.30 Т/с «Папины дочки»
08.00 Т/с «Амазонки»
09.00 Утренняя мозаика
09.30 Т/с «Метод Лавровой»
10.30 Комедия «Невезучие»
12.10 Т/с «6 кадров»
12.30 Т/с «Новости»
13.30 М/с «Настоящие охотники за при-
видениями», «Соник Икс», «Пинки и
Брейн», «Что новенько, Скуби Ду?»
15.30 Ералаш
16.30 Т/с «Папины дочки»
17.30 Галилео
18.30 Портреты нашего города
18.50 Советы от авторитетов
19.00 Т/с «Папины дочки»
20.00 Т/с «Амазонки»
21.00 Т/с «Метод Лавровой»
22.00 Триллер «Ограбление по-итальян-
ски»
00.00 Желаем счастья!

Культура

- 08.30 - Европлюс, 12.00 - Но-
вости культуры, 12.25 - х/ф
«Гениальная голова», 14.25 -
Великие романы XX века,
14.55 - И другие..., 15.25 - д/
ф «Тайны Вселенной - просто
о сложном», 16.15 - спектакль
«Ромео и Джульетта», 17.20 -
Сказка его жизни, 17.50 - Но-
вости культуры, 18.00 - муль-
тифильм «Первая скрипка»,
18.20 - х/ф «Сто первый», 2
серии, 19.30 - Остров орангу-
тангов, 19.50 - концерт, 20.40 -
XIV Международный конкурс
имени Чайковского, 21.00 -
Тайны русского оружия, 21.30 -
Новости культуры, 21.45 -
Главная роль, 22.00 - д/ф
«Неизвестный Свиридов»,
22.45 - д/ф «Солнце», 23.30 -
блаженный Августин, 23.55 -
х/ф «Удивительные при-
ключения», 01.00 - И другие...,
01.30 - Новости культуры,
01.50 - х/ф «Не стреляйте
белых лебедей». 1 серия
03.00 - Явления и легенды
культуры Америки, 03.30 - Р.
Шуман «Симфонические эпохи»,
03.55 - Остров орангу-
тангов, 04.20 - Великие романы XX века

Спорт

- 07.00 - Все включено, 08.00 -
Top gear, 09.00 - Вести-Спорт,
09.15 - Вести.ru, 09.30 - Моя планета,
10.10 - Все включено,
11.05 - Вести-Спорт, 11.20 - х/
ф «Обещание», 13.40 - Вести.
ru, 14.00 - Вести-Спорт, 14.10 -
х/ф «Иллюзия убийства»,
16.10 - Пулемет стрельба, 16.50 -
Все включено, 17.45 - Вести-
Спорт, 18.05 - х/ф «Теневой
человек», 19.55 - Удар головой,
21.00 - Волейбол, 22.55 -
Профессиональный бокс,
00.00 - Вести.ru, 00.15 - Вести-
Спорт, 00.35 - Удар головой,
01.40 - Top gear, 02.40 - Вести-
Спорт, 02.50 - Большой скак-
ок, 03.25 - Моя планета, 03.55 -
Вести.ru, 04.10 - Моя планета,
05.55 - Top gear

РАЗЫСКИВАЮ
срочно подкову
(можно две) и секатор
(советских времен).
Тел. 36-55-50.

OTB

- 07.00 - Хорошее настроение,
09.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00,
16.00, 17.00, 18.00, 19.00 - Со-
бытия. Каждый час, 09.10 -
Рим-ТВ. Покупай, Панorama,
Покупай, Визит, «КУКЕРС»
приглашает в сказку, Покупай,
Исцеление, ЧП, 11.45, 12.45,
13.45 - События, 13.10 -
Национальный прогноз, 13.25 -
Наследники Урарта, 14.05 -
Рим-ТВ. Пушка, 15.05 - Каби-
нет министров, 15.35 - Доб-
ровесть, 16.05 - т/с «Мужская
работа», 17.10 - Рим-ТВ.
«КУКЕРС» приглашает в сказку,
17.30 - Угол зрения, 18.10 -
Рим-ТВ. Покупай, Визит,
18.40, 23.20, 01.50, 04.40 -
События. Акцент, 19.00 - Рим-
ТВ. Покупай, Острый вопрос,
Покупай, 20.00, 23.00, 01.20,
04.10 - События. Итоги, 20.30,
03.20 - Прямая линия, 21.00,
02.20 - 9 1/2, 22.00 - Рим-ТВ.
Комильфо, 23.40 - События
УрФО, 00.10, 03.50 - Пат-
рульный участок, 00.30 -
Действующие лица, 00.40 -
De facto, 00.55 - Все о заго-
родной жизни

ДТВ

- 05.00 Доброе утро!
09.00 Новости
09.05 Контрольная за-
купка
10.00 Сегодня
10.55 До суда
12.00 Суд присяжных. В перерыве:
13.00 - Сегодня
15.30 Чрезвычайное происшествие
16.30 Т/с «Метод Лавровой»
18.30 Чрезвычайное происшествие
19.00 Сегодня
19.30 Т/с «Папины дочки»
21.30 Т/с «Час Волкова»
23.30 Песня для вашего столика
00.35 Комедия «Зван Всемогущий»
02.20 Худ. фильм «Последний
выход»
04.00 Прокурорская проверка

ДТВ**Пятница**

- 05.00 Доброе утро!
09.00 Новости
09.05 Контрольная за-
купка
10.00 Сегодня
10.55 До суда
12.00 Суд присяжных. В перерыве:
13.00 - Сегодня
15.30 Чрезвычайное происшествие
16.30 Т/с «Метод Лавровой»
18.30 Т/с «Возвращение Мухтара»
19.00 Чрезвычайное происшествие
19.30 Т/с «Папины дочки»
21.30 Т/с «Час Волкова»
23.30 Песня для вашего столика
00.35 Комедия «Зван Всемогущий»
02.20 Худ. фильм «Последний
выход»
04.00 Прокурорская проверка

Пятница

- 05.00 Доброе утро!
09.00 Новости
09.05 Контрольная за-
купка
10.00 Сегодня
10.55 До суда
12.00 Суд присяжных. В перерыве:
13.00 - Сегодня
15.30 Чрезвычайное происшествие
16.30 Т/с «Метод Лавровой»
18.30 Чрезвычайное происшествие
19.00 Сегодня
19.30 Т/с «Папины дочки»
21.30 Т/с «Час Волкова»
23.30 Песня для вашего столика
00.35 Комедия «Зван Всемогущий»
02.20 Худ. фильм «Последний
выход»
04.00 Прокурорская проверка

Пятница

- 05.00 Доброе утро!
09.00 Новости
09.05 Контрольная за-
купка
10.00 Сегодня
10.55 До суда
12.00 Суд присяжных. В перерыве:
13.00 - Сегодня
15.30 Чрезвычайное происшествие
16.30 Т/с «Метод Лавровой»
18.30 Чрезвычайное происшествие
19.00 Сегодня
19.30 Т/с «Папины дочки»
21.30 Т/с «Час Волкова»
23.30 Песня для вашего столика
00.35 Комедия «Зван Всемогущий»
02.20 Худ. фильм «Последний
выход»
04.00 Прокурорская проверка

Пятница

- 05.00 Доброе утро!
09.00 Новости
09.05 Контрольная за-
купка
10.00 Сегодня
10.55 До суда
12.00 Суд присяжных. В перерыве:
13.00 - Сегодня
15.30 Чрезвычайное происшествие
16.30 Т/с «Метод Лавровой»
18.30 Чрезвычайное происшествие
19.00 Сегодня
19.30 Т/с «Папины дочки»
21.30 Т/с «Час Волкова»
23.30 Песня для вашего столика
00.35 Комедия «Зван Всемогущий»
02.20 Худ. фильм «Последний
выход»
04.00 Прокурорская проверка

Пятница

- 05.00 Доброе утро!
09.00 Новости
09.05 Контрольная за-
купка
10.00 Сегодня
10.55 До суда
12.00 Суд присяжных. В перерыве:
13.00 - Сегодня
15.30 Чрезвычайное происшествие
16.30 Т/с «Метод Лавровой»
18.30 Чрезвычайное происшествие
19.00 Сегодня
19.30 Т/с «Папины дочки»
21.30 Т/с «Час Волкова»
23.30 Песня для вашего столика
00.35 Комедия «Зван Всемогущий»
02.20 Худ. фильм «Последний
выход»
04.00 Прокурорская проверка

Пятница

- 05.00 Доброе утро!
09.00 Новости
09.05 Контрольная за-
купка
10.00 Сегодня
10.55 До суда
12.00 Суд присяжных. В перерыве:
13.00 - Сегодня
15.30 Чрезвычайное происшествие
16.30 Т/с «Метод Лавровой»
18.30 Чрезвычайное происшествие
19.00 Сегодня
19.30 Т/с «Папины дочки»
21.30 Т/с «Час Волкова»
23.30 Песня для вашего столика
00.35 Комедия «Зван Всемогущий»
02.20 Худ. фильм «Последний
выход»
04.00 Прокурорская проверка

Пятница

- 05.00 Доброе утро!
09.00 Новости
09.05 Контрольная за-
купка
10.00 Сегодня
10.55 До суда
12.00 Суд присяжных. В перерыве:
13.00 - Сегодня
15.30 Чрезвычайное происшествие
16.30 Т/с «Метод Лавровой»
18.30 Чрезвычайное происшествие
19.00 Сегодня
19.30 Т/с «Папины дочки»
21.30 Т/с «Час Волкова»
23.30 Песня для вашего столика
00.35 Комедия «Зван Всемогущий»
02.20 Худ. фильм «Последний
выход»
04.00 Прокурорская проверка

Пятница

- 05.00 Доброе утро!
09.00 Новости
09.05 Контрольная за-
купка
10.00 Сегодня
10.55 До суда
12.00 Суд присяжных. В перерыве:
13.00 - Сегодня
15.30 Чрезвычайное происшествие
16.

СУББОТА
2 июля

Первый канал

05.50 Худ. фильм «Муж собаки Баскервилей». В перерыве: 06.00 - Новости 07.20 Играй, гармонь любимая! 08.10 М/с «Новая школа императора», «Утиные истории» 09.00 Умницы и умники 09.40 Слово пастыря 10.00 Новости 10.15 Смак 10.55 Вкус жизни 12.00 Новости 12.20 Худ. фильм «Семейный дом» 15.20 Ералаш 15.55 Последняя шутка Григория Горина 16.50 Комедия «Уроки обольщения» 18.50 Кто хочет стать миллионером? 19.50 Минута славы. В перерыве: 21.00 - Время 23.00 КВН. Премьер-лига 00.30 Дневник XXXIII Московского международного кинофестиваля 00.40 Церемония закрытия XXXIII Московского международного кинофестиваля 01.35 Комедия «Колдунья» 03.30 Худ. фильм «В твоих мечтах» 05.30 Хочу знать

Россия

06.05 X/ф «Улица полна неожиданностей» 07.30 Сельское утро 08.00 Вести. Вести-Урал 08.20 Военная программа

08.50 Субботник 09.30 Городок 10.05 СГТРК. Вести-Урал. Уральский меридафон, 10.25 - Страна площадка, 10.35 - Дежурная часть 11.00 Вести. Вести-Урал 11.20 Дежурная часть 11.50 Честный детектив 12.20 Т/с «Семейный очаг». В перерыве: 14.00 - Вести 16.00 Субботний вечер 17.55 Шоу «Десять миллионов» 18.55 Худ. фильм «Самая счастливая». В перерыве: 20.00 - Вести 23.10 X/ф «Вашастановка, мадам!» 01.05 Худ. фильм «Второй команда» 02.55 Худ. фильм «Иди домой» 04.55 Городок

HTB

05.05 Алтарь Победы 06.05 Т/с «Спецгруппа» 08.00 Сегодня 08.20 Золотой ключ 08.45 Медицинские тайны 09.20 Внимание, розыск! 10.00 Сегодня 10.20 Живут же люди! 10.55 Кулинарный поединок 12.00 Квартирный вопрос 13.00 Сегодня 13.20 Т/с «Знаки судьбы» 15.05 Следствие вели... 16.00 Сегодня 16.20 Развод по-русски 17.20 Очная ставка 18.20 Чрезвычайное происшествие 19.00 Сегодня 19.25 Профессия - репортер 19.55 Максимум 21.00 Худ. фильм «Русские сенсации» 21.55 Ты не поверишь! 22.55 Последнее слово 00.00 Чета Пиночетов 00.40 Чемпионат Мира по фристайл мотокроссу

СТС

06.00 М/с «Мир после мира» 08.00 Мультфильм «Золушка» 08.20 М/с «Смешарики», «Джуманджи» 08.30 Вечер 09.00 Ералаш 10.00 Т/с «Папины дочки» 11.00 Моя семья против всех 12.00 Т/с «Воронины» 14.00 М/с «Аладдин» 16.00 Желаем счастья! 16.30 Т/с «Даешь молодежь!» 17.00 Т/с «6 кадров» 17.30 Т/с «Мосгорсмех» 19.00 Т/с «6 кадров» 19.30 Мультфильм «Илья Муромец и Соловей-разбойник» 21.00 Комедия «Поменяться местами» 23.15 Боевик «Адреналин» 00.50 X/ф «Старикам тут не место» 03.30 Боевик «Багси»

Компас-ТВ

06.00 М/с «Мишин Хилл» 07.00 М/с «Эй, Арнольд!» 08.40 Звезды на ладони 09.20 Путеводитель 09.30 «Компас-клуб» представляет... 09.35 Время по компасу 10.00 Женская лига 10.30 Школа ремонта 11.30 Ешь и худей! 12.00 Д/ф «Меня не любят родители» 13.00 Comedy woman 14.00 Комеди клаб 15.00 Тысяча мелочей 08.30 - Евроньюс, 12.10 - Личное время, 12.40 - х/ф «Ждите писем», 14.15 - Заметки натуралиста, 14.45 - х/ф «Пропала лето», 16.05 - д/ф «Призрак Европы». 1 серия, 16.30 - д/ф «Отчаянные дегустаторы отправляются... во времена Второй мировой войны», 17.30 - Игры классиков, 18.05 - х/ф «Свидание с Джуди», 19.55 - д/ф «Возрожденный шедевр. Из истории Константиновского дворца», 20.50 - Романтика романса, 21.35 - спектакль «Господа Головлевы», 00.10 - х/ф «Анна и командор», 01.35 - Великие романы XX века, 02.00 - Короли песни, 03.00 - д/ф «Каббала в Кабуле», 03.55 - д/ф «Отчаянные дегустаторы отправляются... во времена Второй мировой войны»

Спорт

06.30 Одна за всех 07.00 Не умирай молодым 07.30 Комедия «Мы с Вами где-то встречались» 09.20 Живые истории 09.50 X/ф «Однажды двадцать лет спустя» 11.20 Вкусы мира 11.30 Худ. фильм «Скарамуш» 13.50 Спросите повара 14.50 Женская форма 15.50 Комедия «Не торопи любовь» 18.00 Т/с «Она написала любовь» 19.00 Комедия «Ва-банк» 21.00 Т/с «Тюдоры» 23.00 Одна за всех 23.30 Триллер «Ванильное небо» 02.05 Т/с «Она написала любовь» 03.45 Т/с «Настоящая кровь»

Поздравляем любимую жену, маму, бабушку, прабабушку Любовь Семеновну Кондрашонок с 70-летним юбилеем.

Желать хотим от всей души
Здоровья, радости и доброты.
Если скажут, что старее,
Ты не верь, просто стала старше,
Ласковей, добрей.

Муж, дети, внуки, правнуки

ПОЗДРАВЛЯЕМ с юбилеем Марию Васильевну Воробьеву, Любовь Семеновну Кондрашонок, Нурию Нуралиевну, Владимира Дмитриевича Попова, Галину Дмитриевну Васильеву.

Хотим, чтобы не года росли, а счастье,
Чтоб радость спутницей была всегда,
Чтоб сторону обходили все ненасытно,
Чтоб жизнь была прекрасна и светла.

**Сипавская администрация,
Совет ветеранов, женсовет**

КУПЛЮ
шлакоблок (б/у).
Тел. 8-908-918-52-18.

ПЛАМЯ № 56

№ 56 ПЛАМЯ

HTB

05.15 - De facto, 05.35 - 9 1/2, 06.40 - Патрульный участок, 07.00 - События, 08.00 - Мнем илем, 08.30 - Дорога в Азербайджан, 09.05 - Рим-ТВ. Покупай, Панорама, Визит, Покупай, «КУКЕРС» приглашает в сказку, Покупай, Пушки, Исцеление, 12.30 - События, 13.05 - т/с «На безымянной высоте», 15.05 - Рим-ТВ. Комильфо, 15.55 - События. Спорт, 16.10 - Добровестъ, 16.30 - Мегадром, 17.05 - х/ф «Табор уходит в небо», 19.00 - События. Итоги недели, 20.00 - Попитклуб, 20.30 - Рим-ТВ. Покупай, Панорама, Визит, Покупай, Комильфо, Покупай, 23.00 - Патрульный участок, 23.30 - Потребительский весник, 23.50 - Ювелирная программа

Культура

08.30 - Евроньюс, 12.10 - Личное время, 12.40 - х/ф «Ждите писем», 14.15 - Заметки натуралиста, 14.45 - х/ф «Пропала лето», 16.05 - д/ф «Призрак Европы». 1 серия, 16.30 - д/ф «Отчаянные дегустаторы отправляются... во времена Второй мировой войны», 17.30 - Игры классиков, 18.05 - х/ф «Свидание с Джуди», 19.55 - д/ф «Возрожденный шедевр. Из истории Константиновского дворца», 20.50 - Романтика романса, 21.35 - спектакль «Господа Головлевы», 00.10 - х/ф «Анна и командор», 01.35 - Великие романы XX века, 02.00 - Короли песни, 03.00 - д/ф «Каббала в Кабуле», 03.55 - д/ф «Отчаянные дегустаторы отправляются... во времена Второй мировой войны»

Спорт

07.00 - Моя планета, 09.00 - Вести-Спорт, 09.15 - Вести.ru, 09.45 - Моя планета, 10.45 - В мире животных, 11.16 - Вести-Спорт, 11.35 - Индустрия кино, 12.05 - х/ф «Восход «Черной луны», 14.00 - Вести-Спорт, 14.15 - Профессиональный бокс, 16.30 - Территория боя, 17.40 - Вести-Спорт, 17.55 - Пульевая стрельба, 18.30 - х/ф «Защитник», 20.15 - Удар головой, 21.15 - х/ф «Сахара», 23.35 - Вести-Спорт

Россия

05.40 X/ф «Смерть под парусом»

08.25 Смехопанorama 08.55 Сам себе режиссер

09.40 Утренняя почта

10.20 Вести-Урал

11.00 Вести

11.10 С новым домом!

12.20 Т/с «Семейный очаг». В перерыве:

14.00 - Вести

16.20 Песни года

20.00 Вести

21.05 X/ф «Полынь трава окаянная»

22.45 Желаю счастья!

13.15 Вечер

13.45 Худ. фильм «Долгий поцелуй на ночь»

16.15 Т/с «Никита»

18.00 Док. фильм «Апокалипсис. Перенаселение планеты»

01.55 X/ф «Американская рапсодия»

04.00 Городок

№ 56 ПЛАМЯ

ВОСКРЕСЕНЬЕ

3 июля

Первый канал

06.00 Новости

06.10 Худ. фильм «Хотите - любите, хотите - нет»

07.50 Армейский магазин

08.25 М/с «Мики Маус и его друзья»

13.00 Т/с «Знаки судьбы»

15.05 Следствие вели...

16.00 Сегодня

16.20 Развод по-русски

17.20 И снова здравствуйте!

18.20 Чрезвычайное происшествие

19.00 Сегодня

20.00 Чистосердечное признание

20.50 Центральное телевидение

22.00 Худ. фильм «Шхера 18»

23.50 Ифа

00.50 Авиаторы

01.20 Худ. фильм «Уайатт Эрп»

05.10 До суда

ДТВ

06.00 Мультфильм

06.20 Т/с «Следствие ведут Знатоки»

08.00 Тысяча мелочей

08.30 Мультфильм

09.35 Время по компасу

10.00 Школа ремонта

11.00 СуперИнтуиция

12.00 Док. фильм «В погоне за славой»

13.00 Т/с «Универ»

15.00 Т/с «Интерны»

17.00 Триллер «Пароль «Рыба-меч»

18.55 Комеди клаб. Лучшее

19.30 Диалог

19.50 Путеводитель

20.00 Триллер «Последний бойскаут»

22.00 Комеди клаб

23.00 Дом-2

00.30 Комедия «Любовь и другие катакрофы»

02.10 Секс с Анфисой Чеховой

02.45 Дом-2. Город любви

03.45 Школа ремонта

04.45 «Cosmopolitan». Видеоверсия

05.45 Комедианты

ТВ-3

06.00 Мультфильмы

07.00 М/с «Кураж», «Лига справедливости», «Бакуган», «

Ко Дню молодежи

«ОТКАЖИСЬ ОТ СИГАРЕТ»

31 мая в День отказа от курения на территории села Покровского прошла акция волонтеров «Откажись от сигарет».

Подростки подготовили листовки о вреде курения. В них они призывали бросить курить. Потом ребята их вручали и молодым людям, и курильщикам со стажем. Устроители и участники надеются, что акция прошла небезрезультатно, а многие еще раз задумались над вопросом: «Курить или не курить?»

«ВОЛШЕБНЫЙ ГОРОД»

Увлекательно и интересно отметили День защиты детей в Покровском.

1 июня в ДК прошла игровая программа «Волшебный город». Работники ДК превратились в сказочных героев волшебного художника Василиса Премудрую и девочку Катю. Эти персонажи вместе с детьми участвовали в играх, соревнованиях, рисовали волшебные города и героев сказок мелками, из шариков делали сказочных животных. Программу завершил танцевальный марафон, в котором не оказалось побежденных. Все участники без исключения получили призы, заряд бодрости и хорошее настроение.

Покровский ДК

«Молодежь – лицо России»

«Лицо России не может открыться в одном поколении, современном нам. Оно в живой связи всех отживших родов, как музыкальная мелодия в чередовании умирающих звуков. Как же ответить на вопрос: «Где лицо России?» Вот таким высказыванием мыслителя Федотова начал свой разговор с народным хором и молодежью Александр Черепанов, организатор всех вокально-хореографических композиций хора.

Вот уже на протяжении нескольких лет в Сосновском ДК идет осуществление проекта «Годовой календарный круг народных



традиционных праздников, автором и разработчиком которого является А. Черепанов. В проект входят народные праздники: «Покровская ярмарка», «День народного единства», «Дмитриевская родительская суббота», «Фестиваль мужской традиционной культуры», «Дмитриев день», «Рождество Христово», «Святки», «Крещение Господне», «Масленица», «Пасха», «День Святой Троицы», «День воинской славы России». Ценность настоящей деятельности зак-

МОЛОДЕЖНАЯ КОМИССИЯ В ДЕЙСТВИИ

Молодежь привлекает особое внимание политиков и лидеров общественного мнения. Они хотят знать, какую роль может играть молодежь в развитии демократии, рыночной экономики, гражданского общества и правового государства. Это связано как с пониманием ключевой роли молодежи в развитии государства и общества в целом, так и с возможностями в связи с этим проблемами.

Наша молодежная избирательная комиссия была сформирована в ноябре 2010 года. Средний возраст членов комиссии – 23 года. Самому старшему – 29 лет, а младшему – 16. Это активные студенты высших и средних профессиональных учреждений, учащиеся школ, педагоги. В составе комиссии есть представители местных отделений политических партий «Единая Россия», «Справедливая Россия», КПРФ, ЛДПР, «Правое дело».

Наш территориальный орган молодежного самоуправления называется Школьная Дума, создание которого обусловлено потребностью вовлечения молодежи в формирование гражданского общества, правового и демократического государства, так как именно молодое поколение имеет собственные, не обремененные идеологией прошлого взгляды на то, каким должно быть государство. Именно Дума, по нашему мнению, является наиболее действенным механизмом, позволяющим молодежи решать собственные проблемы на местном уровне, она может дать молодым людям возможность сформулировать собственные предложения для местных властей, а властям поможет выяснить мнение молодежи по конкретным вопросам. Школьная Дума должна послужить тем местом, где молодежь сможет свободно высказать свое мнение, в том числе по поводу предложений и стратегий, разработанных властями. Здесь будут разрабатываться, отслеживаться, оцениваться проекты, предполагающие участие молодежи. Одновременно Школьная Дума сможет выполнить функцию подготовки молодежи к участию в демократической жизни и к управлению общественными делами. Хочется верить, что в результате этой работы молодежь подготовится к осуществлению своих гражданских прав, особенно прав на участие в выборах и других формах выражения своего мнения.

Мы поддерживаем проект Положения о выборах в Молодежный парламент Свердловской области, который обсудили, и нам, прежде всего, интересно здесь именно то, что выборы будут проходить по смешанной системе, поскольку это дает возможность большему числу представителей муниципалитетов участвовать в работе Молодежного парламента. Наша комиссия готова включиться в организацию и проведение выборов в Молодежный парламент области, так как мы обрели бесценный опыт организации выборов на территории в ходе подготовки и проведения выборов в свою Школьную Думу.

Е.В. Григорьева, председатель Каменской МИК



Олеся Погодаева: «Участвую с удовольствием, познаю окружающих, полюбила русскую народную песню. Перестала бояться сцены – это главное».

Катя Шелест: «Узнала много нового и интересного об истории народных праздников – это расширило мой кругозор. Хотелось, чтобы еще больше ребят присоединились к нам».

Катя Дектарь: «Я не жалею о том, что потратила много сил и времени в постановках и праздниках. Общение со сверстниками и изучение народных традиций – это для меня интересно и важно».

Катя Зыкова: «После участия в проекте я стала другими глазами смотреть на народные праздники, традиции, обычай нашего народа».

Елена Южанинова: «Скоро многие из нас окончат школу и поедут учиться, и очень хотелось бы, чтобы эти начинания подхватили другие ребята. Они никогда не пожалеют об этом, как не пожалели мы. Я очень полюбила народную песню, узнала много интересного. Я горжусь, что я живу в России».

По мнению А. Черепанова, духовность человека – это любовь к родным и близким, патриотизм, уважение к старшим, бережное отношение к природе и всему живому, а самое главное – не забывать свои корни и традиции своего народа, беречь их приумножать и передать другому поколению. С ним согласны все участники проекта, особенно подрастающее поколение, наша славная и продвинутая молодежь.

Е.С. Южанинова, художественный руководитель Сосновского ДК

Люди своего дела

Чуткая и внимательная

В минувшие выходные отмечался День медицинского работника. В нашем поселке живет и работает фельдшером замечательный человек – Т.И. Мордовских.

Татьяна Ивановна 17 лет назад, после окончания Каменск-Уральского медицинского колледжа, приехала к нам в поселок. Она поискала медик от Бога. Чуткая, внимательная, ведет прием в медпункте, в любое время суток находит время посетить лежачих больных, наблюдает за детьми, всегда напомнит, когда нужно пройти флюорографию или поставить прививку.

Уважаемая Татьяна Ивановна, от имени всех жителей Горноисетской администрации сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником. Счастья вам, добра и оптимизма. Пусть благополучие и долголетие будут украшением вашей жизни.

Женсовет, Совет ветеранов Горноисетской администрации

ЗА МНОГОЛЕТНИЙ И ДОБРОСОВЕСТНЫЙ ТРУД

Вот уже 39 лет работает в Колчеданской участковой больнице фельдшером-лаборантом Г.М. Возчикова.

Галина Михайловна родилась 22 апреля 1951 г. в Колчедане. Ее мать была домохозяйкой, отец работал водителем в совхозе «Колчеданский». В 1968 г. окончила среднюю школу, в 1972 г. – Каменск-Уральское медицинское училище по специальности «фельдшер». Один год после училища работала фельдшером в ФАПе д. Бурнино. В 1973 г. прошла специализацию на фельдшера-лаборанта. С 1973 года по настоящее время работает в Колчеданской участковой больнице.

Галина Михайловна за годы работы неоднократно награждалась почетными грамотами, благодарственными письмами за многолетний и добросовестный труд. Мы знаем ее как ответственного и грамотного специалиста, который пользуется уважением в коллективе.

Профком и администрация Колчеданской больницы

**По следам событий****«Что за прелесть эти сказки!»**

Так говорил А.С. Пушкин о своих замечательных, необыкновенно простых и волшебных сказках. По традиции 6 июня, в День рождения первого поэта России, среди учащихся оздоровительной площадки прошла литературная викторина.

Перед началом ребята вкратце познакомились с творчеством А.С. Пушкина, а знакомство с большей частью его творчества у них еще впереди. Далее ребята разделились на две команды: «Тюбик» и «Армия», для них была проведена литературная разминка на знание сказок. Они дружно, с азартом, отгадывали, из какой сказки те или иные слова, сопоставляли литературных героев со сказкой и т.д. По окончании викторины ребята выбрали знатоков пушкинских сказок. Ими стали Сергей Лисицын, Глеб Залесов, Святослав Корепанов. Все участники и победители были награждены сладкими призами.

С.В. Лаврентьев, библиотекарь Клевакинской сельской библиотеки

**ПЕСНЮ РУССКУЮ ЛЮБИМ ВСЕЙ ДУШОЙ**

Внестационарное культурное обслуживание населения территории Клевакинской администрации проводится с 2008 года. С концертной программой выступает вокальная группа Клевакинского ДК.

Накануне Дня России вокальная группа посетила деревни Бубнова, Чечулина, Мухлынина. Ведущая концерта М.М. Гришанова поздравила зрителей с праздником. Прозвучала песня «Над Уралом моим». Песню «Дарья» про сватство слушали с интересом, под аплодисменты. В программу были включены песни, текст которых как-то связан с жизнью села. Ведущая

объявляет, что на протяжении нескольких лет в ДК поет замечательный дуэт, это люди, влюбленные в песню, исполняющие ее всей душой. Вниманию зрителей предлагается романанс из кинофильма «Дни Турбинных», его исполняют Нина Ивченко и Наталья Савченко. Народ на селе любит старые песни, неслучайно в программу была включена песня «Ой, что не ветер клонит...» в исполнении вокального трио. Время летнее, но еще не забылись весенние проводы юношей в армию. Уместна здесь песня «По селу тропинкой кривенькой», которая раскрывает, как готовились служить «рекрутам» того времени. Зрителям понравилась напевная песня «Вишненка». Внимательно слушали они песню русскую, что сложила родная земля. Закончилось выступление задорной песней «Соперница».

По завершении концерта зрители высказали свое мнение: «Хорошо поете, приезжайте почаще. Мы рады вас видеть! Будем ждать!»

Н.В. Мезенова



Поздравляем бывших медицинских работников, а ныне пенсионеров Галину Ивановну Кисткину, Нину Николаевну Чадову, Ларису Ивановну Юхнину, Нину Лукьяновну Бекленищеву с Днем медицинского работника.

От всей души желаем вам: Пусть ясным светом светятся глаза И счастье в дом дорогу не забудет. А если на глазах появится слеза, То пусть она слезою счастья будет!

Женсовет, Совет ветеранов Горноисетской администрации

Жители Горноисетской администрации поздравляют нашего участкового фельдшера Елену Анатольевну Рухлову с профессиональным праздником.

Благодарим вас за ваш нелегкий труд, за терпение, за доброту вашу. Пусть в вашей жизни, уважаемая Елена Анатольевна, будет больше радости, чем заботы, Больше отдыха, чем работы, Больше солнца, чем ненастия, И огромного, конечно, счастья!

В.Е. Юкляевских, председатель женсовета Горноисетской администрации, а также ваша благодарная больница

«ЗДРАВСТВУЙ, ЛЕТО!»

Программа проведения общешкольного праздника, посвященного Дню защиты детей, в Покровской школе никого не оставила равнодушным.

Вначале была проведена общешкольная линейка, где присутствовали иерей Покровского храма М.Ф. Шляхтик и представители сельской библиотеки Л.В. Стасюк и О.С. Рыжкова. Они наградили грамотами и благодарственными письмами учащихся школы и педагогов за сотрудничество и участие в творческих конкурсах.

Далее была проведена игра «Здравствуй, лето!», которая состояла из нескольких этапов. Для организации этапа по пожарной безопасности были приглашены сотрудники МЧС, которые провели тренировочное тушение пожара с помощью пожарной машины. На «Медицинской станции» были предложены вопросы по оказанию первой помощи и об условиях выживания на природе при чрезвычайной ситуации. Для успешного проведения походов и экскурсий в лес были организованы ряд станций по туризму: «Установка палатки», «Разжигание костра», «Укладка рюкзака», «Туристическое ориентирование». Эти станции ребятам очень понравились, особенно практические задания. Руководитель школьного музея Л.В. Аввакумова организовала станцию «Знай и люби свой край!», где были обсуждены вопросы по истории села и предложены практические задания по историческим местам нашего села.

Всем участникам были вручены дипломы, а затем пригласили на чаепитие в школьную столовую. Ярким событием в праздновании Дня защиты детей стало приглашение пейнтбольного клуба, который и завершил этот замечательный день.

Татьяна Якуш

НАШ СОВЕТ: ПРЕЖДЕ, ЧЕМ ПРИСТУПИТЬ К САМОЛЕЧЕНИЮ, ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ С ВРАЧОМ

ИНФЕКЦИИ В ОТПУСК НЕ УХОДЯТ

Летом как никогда велика опасность пищевого отравления. Через какое время проявляются первые признаки отравления? Какие меры надо принимать в первую очередь?

До появления первых симптомов отравления обычно проходит несколько часов. Но бывают случаи, когда клинические проявления заболевания дают о себе знать через 30-40 минут. Появляются тошнота, рвота, ощущение тяжести в поджелудочной области, общая слабость, повышение температуры, понос и т.д. Может появиться головная боль, головокружение, боль в мышцах, а в тяжелых случаях — потеря сознания, нарушения зрения (при ботулизме).

КАК ВЫВЕСТИ ТОКСИНЫ

Чтобы вывести из организма токсины, которые образовались после праздничного застолья, 3-4 дня принимайте активированный уголь или таблетки из растительной целлюлозы (по 1 таблетке на 10 кг веса в течение дня за 30-40 минут до еды). Очистить организм помогут каши, особенно овсяная, капуста, свекла, морковь — в виде салатов и соков. Пектины и клетчатка, содержащиеся в овощах, нормализуют работу кишечника, а минеральные вещества и витамины пополняют истощенные запасы. Простокваша, кефир, творог нормализуют микрофлору кишечника.

ЧТОБЫ ПЕРЕЛОМ СРОССЯ БЫСТРЕЕ

Этому способствуют продукты, богатые кремнием: топинамбур, репа, редис, редька, цветная капуста, медуница лекарственная (настой сухой травы — 1 ст. л. на стакан кипятка, пить по 1/4 стакана 2-3 раза в день). В еде должно хватать кальция. Восполните дефицит измельченной яичной скорлупой. 0,5 ч. ложки порошка яичной скорлупы залейте 0,5 ч. ложки сока лимона и принимайте вечером. Полезны блюда, содержащие храни (студень из свиных ножек) или желатин (фруктовое желе на желатине).

Каланхоз

При болезнях горла. Сок растения каланхоз смешайте пополам с водой и полоскайте горло несколько раз в день — боль быстро прекратится.

При воспалении ушей. Капать по 1-2 капли сока каланхоз в большое ухо 3-4 раза в день.

При ожоге или обморожении. 50 г листьев каланхоз пропустите через мясорубку, кашицу положите на сложенную вдвое марлю и прикладывайте к пораженному участку кожи. Также можно сок растения смешать с яичным белком и смастить повреждения на коже.

При воспалении век. У тех, кто много работает на компьютере, глаза и веки краснеют, появляется ощущение раздражения, тяжести, а иногда инородного тела. Помогает сок каланхоз — капать надо по 1-2 капли 3-4 раза в день.



Чем защитить зрение?

При первых признаках отравления надо обратиться к врачу. Сходные проявления (боль в области живота, рвота) наблюдаются и при таких заболеваниях, как аппендицит, обострение язвенной болезни желудка и двенадцатиперстной кишки, острый холецистит. С подобной клиникой протекает и ряд инфекционных заболеваний (дизентерия и др.). Отличить их от пищевого отравления может только врач.

Сироп шиповника добавляйте в чай вместо сахара. Он богат витамином С, защищающим хрусталик. Включайте в свой рацион чернику. Ешьте свежие ягоды или варенье, пейте морсы и компоты. Не забывайте о бобах. Они богаты витамином Е, который помогает глазам оставаться здоровыми.



Кровоточат десны?

Если кровоточивость десен не лечить, то может появиться пародонтит. Чтобы не допустить беды, чистите зубы два раза в день 5-7 мин. мягкой зубной щеткой, посещайте стоматолога каждые полгода и всегда удаляйте зубной камень. Кроме того, попробуйте целебное средство от кровоточивости десен. Три шкурки банана высушите и перетрите в порошок, 3 ст. л. морской соли разотрите в ступке также в порошок, 2 ч. л. порошка из шкурок банана смешайте с солью и разведите растительным маслом до густоты сметаны. Эту смесь втирайте указательным пальцем в верхние и нижние десны. Через 10 минут сплюньте, но не ополаскивайте рот водой. Делайте такую процедуру два раза в день утром и вечером. В бананах есть калий. Он отлично нормализует кислотно-щелочную среду во рту и укрепляет сосуды в деснах, а соль уничтожает микробы.

ПРИ ПРОСТРЕЛАХ В ПОЯСНИЦЕ

Возмите пачку лаврового листа, обмойте водой. Заверните их во влажное полотенце, чтобы листья обмякли. Затем положите их в баночку или бутылку с широким горлом, залейте тройным одеколоном (200 г) и слегка уплотните. Дайте настояться 10 дней в темном месте. Встряхните. Натрите средством поясницу или весь позвоночник, наденьте футболку, обмотайтесь шалью и ложитесь спать. Делайте эти процедуры 3 дня, затем 2 дня перерыв. Если не помогло, сделайте еще три раза (1 раз в день на ночь), если дело только пошло на поправку, то еще 7 раз.

От чего лечит земляника

С помощью земляники можно избавится от гастрита и проблем с пищеварением. Кисель от гастрита: возьмите 150 г земляники, поставьте ягоды в холодное место, затем подавите их, добавьте 1/2 стакана воды, доведите до кипения, снимите с огня, добавьте 30 г сахара. Отдельно разведите в холодной воде 1 ст. л. крахмала. Все смешайте и еще раз доведите до кипения. Пейте кисель холодным или чуть теплым.

Подорожник поможет

В эмалированную или стеклянную посуду положите 1 столовую ложку сухих листьев подорожника, залейте 250 мл крутого кипятка, заверните в теплее и настоять 4-6 часов. Затем прокипятите, остудите, процедите. Принимать по 1 столовой ложке 3 раза в день за 15-20 минут до еды. Отвар помогает при хроническом бронхите, колите, язве желудка.

ЗЕЛЕТЬ — ГЛАВНЫЙ ПОМОЩНИК ПИЩЕВАРЕНИЮ!

Зелень — первый помощник организму при нарушениях работы пищеварительной системы и других органов. Каждый день добавляйте понемногу рубленой зелени в блюда и сможете избежать многих недугов:

Петрушка. Содержит витамины А, К, В1, В2, РР, Е, а витамина С в 5 раз больше, чем в лимонах. Петрушка полезна при гастро- и язвенной болезни, а также любых воспалительных процессах и ослабленном зрении.

Салат. Богат витаминами С, В1, В2, Р, К, Е. Улучшает пищеварение и обмен веществ, укрепляет стены сосудов.

Укроп. В нем есть витамины В и С, каротин, а также многие другие полезные микроэлементы. Укроп регулирует работу желудочно-кишечного тракта, способствует снижению давления, предотвращает болезни сердца.

В. Путин: Россия начинается с местных поселений

Председатель Правительства Российской Федерации В. Путин принял участие в пленарном заседании II Всероссийского форума сельских поселений.

На заседании Владимир Путин рассмотрел наиболее болезненные вопросы местного самоуправления. Это и зависимость от помощи вышестоящих бюджетов, оборот земель сельскохозяйственного назначения, строительство жилья на землях сельскохозяйственного назначения, реализация целевой программы «Социальное развитие села», содержание малокомплектных сельских школ и др.

Вопрос финансирования муниципальных бюджетов — ключевой, отметил премьер, и решается не самым эффективным образом. Сельские поселения и муниципальные районы полностью зависят от помощи вышестоящих бюджетов. Собственные доходы более чем половины таких муниципальных образований не превышают 30% в структуре их бюджета. С такими ресурсами качественно реализовать свои полномочия невозможно, поэтому большинство сельских администраций вынуждено передавать на районный уровень те функции, которые они не в состоянии выполнить самостоятельно. Это касается правил землепользования, выдачи разрешений на строительство и др. Получается, заключил В. Путин, на бумаге самоуправление на селе есть, а доходов, стимулов к развитию территории подчас нет. Как можно решить эти проблемы? Первое — необходимо четко выстроить финансовые отношения, включая порядок предоставления межбюджетных трансфертов на уровне район/регион/поселение. Второе — субъектам Федерации и муниципальным районам надо в полной мере использовать механизмы передачи на уровень нижестоящих бюджетов отчислений от федеральных, региональных и местных налогов и сборов. Например, на уровень муниципальных районов будет передана основная часть поступлений от выдачи патентов индивидуальным предпринимателям. Третье — за сельскими поселениями нужно закрепить дополнительные источники доходов.

Далее премьер-министр поднял вечный для России вопрос о земле. С 1 июля этого года начинается практическая реализация нового этапа масштабной земельной реформы. Изменено законодательство об обороте земель сельхозназначения. Процедура оформления границ земельных паев существенно упрощена. При этом органы власти поселений должны помочь гражданам закрепить за собой право собственности на землю. Органы кадастрового учета будут бесплатно предоставлять муниципалитетам сведения из Государственного кадастра недвижимости, включая кадастровый паспорт объекта недвижимости, кадастровую выписку, кадастровый план территории. Органы местного самоуправления получили право обращаться в суд с требованием о признании права муниципальной собственности на невостребованные земельные участки в соответствии с внесенными изменениями в закон «Об обороте земель сельхозназначения». В приоритетном порядке все нераспределенные земли сельхозназначения должны предоставляться сельхозпроизводителям и фермерам, фактически работающим на этих участках. Принято решение о компенсации из федерального и регионального бюджетов половины расходов крестьянских и фермерских хозяйств на оформление в собственность используемых земельных участков. Готовится законопроект, который разрешит фермерам строить жилье дома на землях сельхозназначения.

Также глава Правительства РФ рассказал о ряде текущих законодательных инициатив в сфере земельного законодательства. Во-первых, предполагается дать субъектам Федерации право передавать поселениям полномочия по распоряжению неразграниченных государственных земель. Во-вторых, предложено законодательно закрепить передачу участков в безвозмездное срочное пользование для тех людей, которые уже работают или собираются переехать на работу в сельскую местность. Гражданам, имеющим трех и более несовершеннолетних детей, предоставлено право бесплатно получить в собственность земельный участок — без конкурса и торгов.

В рамках федеральной целевой программы «Социальное развитие села» за последние восемь лет выделено из федерального бюджета более 40 млрд. рублей и 190 млрд. рублей — из региональных бюджетов на улучшение жилищных условий граждан на газификацию, водоснабжение, строительство общеобразовательных учреждений. В текущем году на эти цели будет направлено еще почти 26 млрд. рублей. Будет реализована программа мероприятий по модернизации здравоохранения в регионах Российской Федерации. Только из федерального бюджета на эти цели будет выделено 460 млрд. рублей. Эти средства в том числе пойдут на развитие сети медицинских учреждений, оказывающих первичную медицинскую помощь сельским жителям, на ремонт больниц, фельдшерско-акушерских пунктов, офисов врачей общей практики, закупку современного диагностического и лечебного оборудования.

Владимир Путин затронул вопрос сохранения малокомплектных сельских школ. Необходимо создавать базовые учебные заведения, по мнению премьера, оставляя филиалы в малых населенных пунктах, и при этом делать все, чтобы юные жители села могли получить образование, не уступающее по качеству городскому. С этой целью принято решение выделить дополнительно из федерального бюджета 120 млрд. рублей ближайшие три года.

Глава Правительства РФ поднял также вопрос о состоянии сельских дорог. По его словам, более 46 тыс. населенных пунктов не имеют подъездных дорог с твердым покрытием. В этом году будет выделено 5 млрд. рублей на строительство подъездов от сельских населенных пунктов к автомобильным дорогам. К 2013 году сумма ассигнований возрастет до 7 млрд. рублей.

Материал предоставлен Свердловским региональным отделением Всероссийской политической партии «Единая Россия»

СОЦИАЛЬНЫЙ БЮДЖЕТ БУДЕТ УВЕЛИЧЕН

Правительство Свердловской области внесло предложения по укреплению социального бюджета области 2011 г.

Дополнительное финансирование (порядка 1 миллиарда 687 миллионов руб.) предлагается направить на меры соцподдержки и социальное обслуживание. В том числе финансирование будет направлено на реализацию новой региональной комплексной программы «Старшее поколение». Программа межведомственная, в целом на нее запланировано выделить 100 млн. руб., из них по ведомству Минсоцзаказы — 39 млн. 180 тыс. рублей. В областную целевую программу «Социальная защита населения и социальная поддержка инвалидов в Свердловской области» на 2011-2015 годы предлагается добавить две подпрограммы социальной направленности — по модернизации технического и программного обеспечения системы социальной защиты населения области (79 млн. руб.) и по трудовой занятости осужденных (10 млн.). Благодаря дополнительным средствам на Среднем Урале будут введены новые меры социальной поддержки. Единовременную выплату получат однококо проживающие ветераны Великой Отечественной войны для осуществления ремонта жилья. Выплата будет произведена из расчета 100 тысяч рублей на человека. На эти цели планируется выделить порядка 52 млн. 600 тыс. руб. В ближайшее время единовременное пособие в размере 1000 рублей получат пенсионеры. Количество таких получателей составляет более 1 миллиона 260 тысяч человек. Еще 120 миллионов решено направить на укрепление материально-технической базы учреждений социального обслуживания. Проведение ремонтов в домах-интернатах, центрах социальной помощи семье и детям и иных социальных учреждениях проводится периодически. Это позволяет гарантировать безопасное пребывание и проживание в них людей, в том числе и в отношении пожарной безопасности.

О ЗВАНИИ «ВЕТЕРАН ТРУДА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ»

Правительство области в течение месяца должно подготовить предложения по расширению списка потенциальных получателей звания «Ветеран труда Свердловской области». Такое поручение дал губернатор А. Мишарин после встречи с жителями Лесного.

Напомним, закон «О ветеранах труда Свердловской области» был принят в 2010 году. В соответствии с законом звание может быть присвоено жителям региона, имеющим большой стаж работы (40 лет для мужчин и 35 лет для женщин), а также региональные награды, такие как звание «Почетный гражданин Свердловской области», знак отличия «Материнская доблесть», грамоты губернатора и Законодательного Собрания Свердловской области, а также награды советского периода. Некоторые жители Лесного хотели бы, чтобы право на получение этого почетного звания имели и обладатели федеральных отраслевых званий и наград. Александр Мишарин отметил, что вопрос этот не простой. «Нужно все тщательно просчитать. Правительство соответствующие предложения подготовит», — сказал глава региона.

Материалы предоставлены Департаментом информационной политики губернатора Свердловской области

Поздравляем!



Владимира Ильича и
Тамару Федоровну
Ивановых с Изумрудной свадьбой (55 лет)!

Пятьдесят пять прекрасных весен,
Пятьдесят пять чудесных зим.
Погоди в дороге, осень,
С небом пасмурным своим.

Пусть сияет солнце так же,
Как и в день счастливый тот
Свадьбы вашей, песней ставшей
На путях судьбы земной!

Покровская администрация,
Совет ветеранов, женсовет

Эмму Вельгельмовну и Владимира
Валентиновича Перевоцковых с
Коралловой свадьбой (35 лет).

Два сердца бьются друг для друга,
И не страшны любые вынужденные.
Решению быть вместе вы не изменили,
И обещаний прежних не забыли.
Со свадьбой коралловой вас поздравляем,

Всей вашей семье мы здоровья желаем.
До свадьбы алмазной живите в достатке,
И пусть ваши близкие будут в порядке!

Покровская администрация,
Совет ветеранов, женсовет

Николая Кузьмича и Надежду Ивановну Сырзекиних с Изумрудной свадьбой (55 лет).

Этот брак с серьезным стажем,
Тот не прав, кто скажет «нет».
Прожиты не зря, все скажут,
Пятьдесят пять совместных лет.
Дом счастливый, внуки, дети
И энергии запас,

Пусть и дальше в жизни этой
Счастье не покинет вас!

Покровская администрация,
Совет ветеранов, женсовет

Поздравляем с юбилеем Евгению
Павловну Боднар, Людмилу Александровну Шабанову, Владимира Федоровича Черноскутова.

Желаем успехов и результатов в любом деле, удачи и неограниченных возможностей, здоровья, семейного благополучия и счастья!

Совет ветеранов, женсовет
Новоиссетской администрации

С юбилеем Аполинарию Федоровну Волдаеву, Галину Иннокентьевну Никитину, Нину Алексеевну Овсянниковой, Наталью Дмитриевну Степановских, Марию Николаевну Яковлеву.

Пусть эта замечательная дата
В душе оставит добрый след.
Желаем мы всего, чем жизнь богата:
Здоровья, счастья, мира, долгих лет.

Бродовская администрация,
Совет ветеранов, женсовет

С юбилеем Анатолия Николаевича Неугодникова. С Днем рождения Раизу Петровну Новокрещенову, Нину Васильевну Самоделкину, Татьяну Юрьевну Зырянову, Николая Николаевича Устюжанина.

Желаем вам успехов, радости, тепла, здоровья,
Чтоб жизнь счастливою была,
Чтоб все хорошее сбывалось,
И новый день добро дарил,
Чтоб никогда не убавлялось
У вас в душе огромных сил!

ООО «Росгосстрах»
Агентство «Каменское»,
Н.М Перевалов

С юбилеем Нагиму Фазлевну Карнаеву, Анатолия Николаевича Неугодникова, Марию Муллагалиевну Гайсину.

С юбилеем вас поздравляем
И хотим от души пожелать,
Чтобы солнце, луна и все звезды
В мирном небе могли вам сиять!

Окуловская администрация,
Совет ветеранов п. Нового Быта

С юбилеем Владимира Прокопьевича Голик, Галину Григорьевну Чепанову, Анатолия Григорьевича Парфенова, Анатолия Константиновича Томилова, Зинаиду Михайловну Шпилевую, Сайфата Шарифуллиновича Иванова.

Мы желаем здоровья крепкого,
Исполнения мечты любой,
Настроения великолепного
И в делах удачи большой!

Покровская администрация,
Совет ветеранов, женсовет

С юбилеем Ивана Григорьевича Чемезова, Леонида Всеволодовича Круткова, Марию Анатольевну Перову.

Пожелания добрые нашим юбилярам:
Живите долго, здравствуйте,
Не тратьте время даром!

Позарихинская администрация,
Совет ветеранов

С юбилеем Валентину Михайловну Чубыкину, Зульфию Мустафовну Мингалееву, Антонину Ивановну Ярославцеву, Раису Владимировну Голову.

Пусть радость и счастье,
Любовь и удача
Всегда освещают ваш жизненный путь!

Женсовет, Совет ветеранов
Горноиссетской администрации

@ Обществом с ограниченной ответственностью «Геоцентр» (623401, Свердловская область, г. Каменск-Уральский ул. Зои Космодемьянской, 12-3, ОГРН 1086612000298, тел. 8(3439)327306, e-mail: geocentr.ku@gmail.com) в отношении земельного участка с кадастровым №66:12:2501001:26, расположенного по адресу: Свердловская область, Каменский район, д. Бекленищева, ул. Октябрьская, 47, проводят кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Устратова Светлана Викторовна, действующая по доверенности (623400, Свердловская область, г. Каменск-Уральский, б. Комсомольский, 37-64, тел. 89086355553). Собрание заинтересованных лиц состоится по адресу: 623401, г. Каменск-Уральский, ул. Зои Космодемьянской, д. 12, офис 3 25 июля 2011 г. в 9 часов 00 минут. С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: 623401, г. Каменск-Уральский, ул. Зои Космодемьянской, д. 12, офис 3. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 24 июня 2011 г. по 25 июля 2011 г. по адресу: 623401, г. Каменск-Уральский, ул. Зои Космодемьянской, д. 12, офис 3. Смежные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: КН 66:12:2501001:54 (Свердловская область, Каменский район, д. Бекленищева, ул. Октябрьская, 49). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Обществом с ограниченной ответственностью «Геоцентр» (623401, Свердловская область, г. Каменск-Уральский, ул. Зои Космодемьянской, 12-3, ОГРН 1086612000298, тел. 8(3439)327306, e-mail: geocentr.ku@gmail.com) в отношении земельного участка с кадастровым №66:12:0201002:41, расположенного по адресу: Свердловская область, Каменский район, д. Белоносова, ул. Куйбышева, 18, проводят кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Коровина Татьяна Ивановна, действующая по доверенности (623400, Свердловская область, Каменский район, с. Клевакинское, ул. Ленина, 49-12, тел. 89045491257). Собрание заинтересованных лиц состоится по адресу: 623401, г. Каменск-Уральский, ул. Зои Космодемьянской, д. 12, офис 3 25 июля 2011 г. в 9 часов 00 минут. С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: 623401, г. Каменск-Уральский, ул. Зои Космодемьянской, д. 12, офис 3. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 24 июня 2011 г. по 25 июля 2011 г. по адресу: 623401, г. Каменск-Уральский, ул. Зои Космодемьянской, д. 12, офис 3. Смежные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: КН 66:12:0201002:40 (Свердловская область, Каменский район, д. Белоносова, ул. Куйбышева, 18а). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ» (623401, Свердловская обл., Каменский район, п. Мартюш, ул. Титова, д. 8).
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.
Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97ка». Телефон/факс 34-03-77. Электронный адрес: vestiural@ngs.ru

Главный редактор Н. В. КАЗАНЦЕВА.

Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю.
Время подписания в печать: по графику - 14.00, фактически - 14.45.
Отпечатано с готовых диапозитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3.
Заказ 343. Тираж 1165.

Редакция не несет ответственности за содержание писем читателей, за достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях. Материалы под значком ©, под рубрикой «Народный фронт» публикуются на коммерческой основе.